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1 Îți mulțumesc, frate Smith. Și bună seara, prieteni. Este un privilegiu 

să fiu aici din nou în seara aceasta, pe acest drum alunecos pe care noi am 

venit. Eu știu că voi nu ați venit în această seară să fiți văzuți. Ați venit 

pentru că Îl iubiți pe Domnul Isus, nu-i așa? 

Acela este felul de a veni. Și noi cam douăzeci și cinci de minute am 

parcurs câteva blocuri, era atât de alunecos. Dar ei stropesc străzile acum. 

Și va fi un pic diferit în scurt timp pe autostrăzi. 
2 Deci, în seara aceasta, în timp ce stăteam acolo jos, chiar acum 

câteva minute, ascultându-l pe scumpul nostru frate cum cânta, mi-am spus 
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în suflet: „O, mi-aș dori ca el să cânte cântarea mea preferată.” Și chiar 

atunci el a spus: „Eu voi cânta următoarea `Venind jos din Gloria Sa`.” Așa 

este! Aceea... 

O, aceea doar m-a emoționat. M-am gândit: „Doamne, Tu ești...” În 

ziua... Acum, prietenul meu, Booth-Clibborn a scris acea cântare. Și dacă 

voi doar ați ști cum a fost compusă... Afară într-un câmp de porumb într-o 

seară, fără un ban în buzunarul său, mânecile lui, coatele afară astfel și 

pantofii cu carton în ei în felul acela și a îngenuncheat într-o seară într-un 

vechi câmp de porumb. Dumnezeu i-a dat inspirația să scrie acea cântare. 

Și desigur, aceea a fost o... Este---dintre toate imnurile, eu le iubesc 

pe toate, dar acela este unul din preferatele mele. „Jos Din Gloria Sa.” 
3 Mulți dintre voi îl cunosc pe Einar Ekberg, nu-i așa? Poate voi îl 

cunoașteți, marele cântăreț suedez care a cântat pentru noi în California. 

El a cântat cam în fiecare seară pentru mine. Mie---mie mi-a plăcut asta 

atât de mult. Și eu, desigur, mă gândesc... 

În ziua... Ce face asta pentru mine, ea exprimă Dumnezeirea 

Domnului Isus Cristos în ziua când ei încearcă să-L facă doar un filozof, un 

învățător sau un profet. Păi, El era mai mult decât aceea. Dacă El era doar 

un filozof, dacă El ar fi doar un învățător sau chiar, dacă era un profet, (noi 

suntem salvați)---noi nu eram salvați. Noi eram în păcat. 

El a fost sau---El a fost Dumnezeu sau cel mai mare înșelător pe 

care l-a avut lumea vreodată. Așa este! Dumnezeu s-a manifestat în trup 

să ia la o parte păcatul. Biblia a spus că Dumnezeu era în Cristos, 

împăcând lumea cu Sine. El a fost Însăși Dumnezeirea, înfășurată în 

propriul Său Cort pe care El L-a creat, care a fost Fiul Său, trupul, Cristos 

Isus, Dumnezeu Iehova s-a descoperit pe El însuși prin Fiul Său, Cristos 

Isus. O, vai! Ce istorisire și ce adevăr este acela. 
4 Acum, eu am anunțat. La radio... a fost un mic păstor---frate cu care 

am vorbit cu un timp în urmă. Și el a spus: „Păi, noi vom participa la fiecare 

adunare.” El a spus: „Cu excepția celei de mâine seară.” A spus: „Este 

seara propriei mele biserici,” niște oameni din afara orașului. 

Am spus: „Spune oamenilor tăi să stea la postul lor de datorie mâine 

seară. Acolo este unde ei aparțin,” fiecare persoană la postul lor de datorie. 

Dacă voi nu aveți o biserică? Veniți, vizitați-ne. Vom fi fericiți să vă avem. 

Dar dacă voi sunteți în propria voastră biserică, datoria voastră este să fiți 

la biserică, fiecare persoană. Acum, decât dacă întreaga voastră biserică 

este eliberată să---să coopereze la adunări, ei bine, aceea---aceea este 

chiar minunat, dacă ei---dacă ei pot face---pot face aceea. 
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  (Eu într-un fel îmi deschid mâinile mele larg. Sunt un pic evreu, astfel 

eu mai bine să mă duc de la acesta înainte să-l distrug, pentru companie). 

Evreu? Desigur, eu sunt un iudeu. 

Cineva a spus nu demult, a spus: „Frate Branham, ești tu rudenie 

cu Tatăl Avraam?” (În engleză „Abraham”) 

Am spus: „El a fost tatăl meu.” Aceea este adevărat, nu-i așa? 

„Voi fiind morți în Cristos luați asupra voastră sămânța lui Avraam și 

sunteți moștenitori conform cu promisiunea.” Dacă acela nu este tatăl meu, 

eu nu știu. Înțelegeți? Astfel, noi suntem morți în Cristos, luăm sămânța lui 

Avraam și suntem moștenitori conform cu promisiunea. 
6 Și mâine după masă este un... Eu cred că avem un mic interviu la 

postul de televiziune. Și mâine după---imediat după aceea, trebuie să fiu 

aici în---în tabernacol pentru servicii. 

Și---și apoi mâine seară, noi tocmai am anunțat, Domnul fiind cu noi 

sau ajutându-ne, să continuăm. Noi vom încerca să mergem drept mai 

departe mâine seară. Apoi dacă este voia Domnului, vom merge drept mai 

departe de-a lungul săptămânii viitoare. Atât timp cât El ne va permite s-o 

facem. 

Acum, eu vreau să citesc ceva în seara asta și... Câți sunteți grăbiți 

să ajungeți acasă? Eu doar...voi... Eu voi urmări acel ceas și voi încerca să 

vă las să plecați chiar la timp. Eu doar voi continua cu voi. Dar eu---eu nu 

am șansă prea mare pentru serviciile de vindecare... Eu---eu nu am o șansă 

să vorbesc prea mult sau să predic. 
7 Pentru că atunci când tu predici, este o---sunt două ungeri diferite 

întrutotul. Una din ele, așa de mult ca predicarea, eu mă gândesc că aș 

putea predica toată noaptea și să fiu în regulă în dimineața următoare, dar-

--dar nu... Lăsați o singură persoană să vină și o singură viziune divină, va 

lua din tine mai mult decât două ore puternice de predicare. Înțelegeți? 

Este ceva, eu doar nu pot explica asta. Ea---ea doar face asta și eu 

nu știu de ce. Dar ei bine, am fost de multe ori întrebat despre asta. Dar 

dacă oamenii citesc Biblia, ei ar vedea unde---cum---de ce era asta. Păi, o 

femeie a atins haina Stăpânului; El a spus: „Îmi dau seama că virtute (sau 

tărie) a ieșit din Mine.” Înțelegeți? 

Acum, eu nu sunt Stăpânul. Nu, domnule. Dar dacă Stăpânul Vieții 

este în voi, aceea va avea un efect întocmai la fel. Înțelegeți?  Întocmai cum 

Stăpânul a privit peste păcat---Ierusalim și a plâns pentru el. Și dacă Duhul 

Sfânt este în voi, El va plânge chiar la fel pentru cei pierduți și pentru păcat 

și lucruri. Este Duhul Sfânt în persoană. Și aceea este... 
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8 Astfel, noi dăm lui Dumnezeu laudă în seara asta, să știm că Duhul 

Sfânt este în noi. Seara trecută, eu învățam despre desăvârșire. Dumnezeu 

desăvârșind biserica Lui, aducând biserica la desăvârșire prin Domnul Isus 

Cristos. Cum că noi fiind morți în Cristos luăm sămânța lui Avraam, suntem 

moștenitori conform cu promisiunea. Și noi suntem făcuți desăvârșiți, nu 

prin noi înșine, nu prin propria noastră sfințenie...A mea... 

Cineva mi-a spus nu demult, a spus: „Frate Branham, crezi tu în 

sfințenie?”                                               

Am spus: „Da, domnule. Fără așa ceva, niciun om nu poate vedea 

pe Dumnezeu.” Am spus: „Dar nu sfințenia mea, pentru că eu nu am 

niciuna. Eu cred în sfințenia Lui (Înțelegeți?), ceva ce El a făcut și aceea 

este pe ce eu îmi odihnesc speranțele mele, nu pe propriile mele merite; eu 

nu am niciunul. Eu mă odihnesc pe meritele Lui, având această asigurare, 

așa cum El mă iubește și eu Îl iubesc. Și întregul lucru devine o poveste de 

dragoste. Înțelegeți? Este o...                   
9 Toată---toată creștinătatea este înfășurată într-o mare---o singură 

mare poveste de dragoste. Nu credeți voi aceea? Vedeți? Fără 

dragoste...Dragostea este cel mai perfect lucru care există în Biblie. 

„Dumnezeu este dragoste. Și cei care iubesc sunt din Dumnezeu,” a spus 

Ioan. Înțelegeți? Dragostea...                 

Pavel a spus: „Chiar dacă vorbesc în limbi omenești și îngerești. 

Chiar dacă aș înțelege toate tainele lui Dumnezeu și am credință să mut 

munții, să-mi dau trupul să fie ars ca jertfă. Să-mi dau toate bunurile să 

hrănesc săracii, fără dragoste eu nu sunt nimic.”                                                

Isus a spus: „Mulți vor veni la Mine în acea zi și vor spune, ̀ Doamne, 

n-am scos eu draci în Numele Tău? N-am făcut eu multe lucrări puternice 

în Numele Tău? Și n-am profețit eu în Numele Tău?`” Toate acele mari 

semne și lucruri la care noi privim astăzi...Isus a spus: „Eu le voi spune, 

depărtați-vă de la Mine, voi lucrători ai fărădelegii. Eu nici măcar nu v-am 

cunoscut.” Înțelegeți, înțelegeți? Fără dragoste... 
10 Astfel, când Dumnezeu și-a ancorat dragostea Lui în inima umană, 

există ceva... Ca o mărturie personală. Dacă eu sunt condamnat când vin 

înaintea scaunului de judecată a lui Dumnezeu la sfârșitul timpului, dacă 

este planificat în acel fel și eu trebuie să stau în prezența Lui și El își 

îndreaptă degetul Lui maiestuos spre mine și spune: „Pleacă de la Mine.” 

Dacă eu păstrez aceeași atitudine pe care o am acum și eu voi fi în iad, eu 

încă Îl voi iubi. Înțelegeți? 
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Și El este drept. Eu am meritat să merg acolo în primul rând. Și dacă 

eu aș ști că urma să fiu condamnat și aș ști acum că voi fi condamnat la 

sfârșit, după ce aș lucra de-acum înainte pentru El o sută de ani, eu încă 

aș dori să lucrez pentru El. 
11 Dacă nu există---dacă n-ar exista cer, dacă n-ar exista nicio 

răsplată, eu încă aș dori să fiu creștin. Așa este! Este o satisfacție perfectă, 

ceva care doar... pace care întrece orice pricepere. Eu n-aș schimba-o 

pentru nimic. Eu am încercat tot cât am putut să fac. Și o mulțime de lucruri 

eu nu am fost suficient de mare să le fac, am încercat oricum. Dar eu n-am 

întâlnit niciodată nimic care m-a umplut atât de perfect. Și nimic n-a atins 

vreodată marginile până când într-o noapte Isus a venit în sărmana mea 

inimă irlandeză. Aceea a făcut o persoană diferită din mine. Înțelegeți? 

Dacă eu, în seara aceasta aș predica și o mie de oameni se 

convertesc și---sau să zicem, o mie de oameni ar fi murit cu inspirația lui 

Dumnezeu acum cincizeci de ani și ei învie în seara aceasta și eu sunt pe 

moarte și ei zic: „Frate Branham, nu te încrede în aceea; este falsă. Pleacă 

de la ea. Încrede-te în altceva.” 

Eu încă aș spune: „Lăsați-mă să mor, crezând în Domnul Isus 

Cristos.” Pentru că ceva cu adevărat s-a întâmplat în viața mea. 
12 Dacă m-aș ruga în seara aceasta în linia de vindecare pentru o mie 

de oameni și dimineață toți o mie sunt morți, mâine seară mă voi ruga 

pentru bolnavi întocmai la fel. Niciodată nu se mișcă credința mea. Pentru 

că aceasta...Nu este ceea ce sunt rezultatele mele; nu este ceea ce...Este 

ceea ce o învață Cuvântul lui Dumnezeu ceea ce face adevărul. Așa este. 

Dumnezeu a spus astfel, așa că aceea o stabilește. 

Poate oamenii nu au avut credință. Poate a fost ceva greșeală în 

mine. Dar nu este nicio greșeală în Dumnezeu. Dumnezeu este adevărul 

întotdeauna, întotdeauna adevărul. 
13 Acum, seara trecută am învățat despre cum că Dumnezeu a fost 

făcut printre noi, trup. Interesant că acel frate a cântat acea cântare; eu nu 

i-am spus deloc s-o facă. Dar ea se potrivește chiar cu---cu lucrul---cu 

serviciul din seara aceasta. Că Cristos este manifestarea lui Dumnezeu 

pentru lume sau arată lumii care este atitudinea Lui față de oameni... 

El a arătat atitudinea Lui față de păcătoși, când femeia care a fost 

în preacurvie, El a iertat-o pentru asta. Și când bolnavii zăceau în nevoie, 

El i-a vindecat: Dumnezeu se exprima pe El Însuși către oameni prin Isus 

Cristos, Fiul Său, în care El locuia. 
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14 Și cum noi am arătat că Dumnezeu s-a manifestat pe El Însuși. Și 

cum că Isus n-a fost nici iudeu nici dintre neamuri. Sângele care era în 

Domnul Isus Cristos a fost Însuși Sângele Dumnezeirii, un Sânge creator. 

Înțelegeți, celula de sânge...Cum Dumnezeu...Viața stă în sânge. 

Biblia a spus: „Carnea acestuia, voi puteți s-o mâncați. Dar sângele 

acestuia (care este viața) vărsați-l pe pământ. Nu mâncați sânge.” Pentru 

că în sânge stă viața. Și viața este înfășurată în celula de sânge. Și celula 

de sânge vine de la sexul masculin, bărbatul... 

Și amintiți-vă că Levi a plătit zeciuieli când era în coapsele bunicului 

lui, care a fost Avraam. Când a fost în coapse, nu din Sara, ci din Avraam. 

Viața a început acolo înăuntru prin a lui---acela a fost bunicul lui. 
15 Acum, observați. Apoi acea celulă de sânge...Cum Dumnezeu a  

protejat sau a binecuvântat poporul Lui să ajungă la oamenii Lui...Cum a 

făcut El asta de-a lungul anilor. La început, El era măreț, sfânt și în înalt. 

Niciun om nu putea să-L atingă. El a locuit cu copiii lui Israel într-un Stâlp 

de Foc. 

Și când El a stat pe munte în acea dimineață, chiar dacă un animal 

atingea muntele, el trebuia străpuns cu o săgeată. Fără scăpare, trebuia să 

fie omorât cu o săgeată. 

Ce lucru îngrozitor era acela. Și când glasul Lui a vorbit și tunetele 

au tunat și fulgerele au fulgerat, oamenii au spus: „Să ne vorbească Moise 

și nu Dumnezeu, ca să nu murim.” Ce priveliște teribilă a fost aceea! Acela 

era Dumnezeu, sfânt. Dar fiți atenți. El a iubit oamenii. El a încercat să-Și 

facă drumul Lui. 
16 Apoi data următoare când Dumnezeu s-a manifestat, a fost în Fiul 

Său, Isus Cristos. Atunci El a venit printr-o naștere din fecioară. Zămislit 

printr-o fecioară, umbrită de Duhul Sfânt. Dumnezeu Însuși a coborât      

într-o celulă de sânge și a înfășurat Sângele în jurul Lui. Celula de Sânge, 

germenul de Viață a lui Dumnezeu Însuși, înfășurat în această celulă de 

Sânge care a născut pe Fiul, Cristos Isus. 

Acum, ceea ce El face prin aceea este să te facă perfect și să te 

aducă înapoi în părtășie, El te aduce prin acea celulă de Sânge în El Însuși. 

Ați înțeles? Prin celula de Sânge a Domnului Isus care a învăluit Viața lui 

Iehova și noi venind prin celula de Sânge, devenim o parte a acelei Vieți. 

Astfel, Dumnezeirea Însăși stă în omul care a primit Duhul Sfânt. Tu 

ești un fiu. Eu sunt un Branham prin naștere. Și o parte din domnul și 

doamna Branham este în mine. Și dacă tu devii un fiu sau o fiică a lui 

Dumnezeu, parte din Dumnezeire stă în tine. 
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17 Vedeți cum diavolul vă jefuiește. Voi spuneți: „O, tu nu poți face 

asta.” Toate lucrurile sunt posibile celor ce cred. Nu contează ce sunt ele. 

Tu ești o parte din Dumnezeire, un fiu sau o fiică...nu un slujitor, un fiu sau 

o fiică. 

Păi, frate, aceea întrece toți îngerii, arhanghelii și orice altceva. Asta 

vine drept în prezența olarului însuși. Și cum suntem noi aduși? Prin Sânge. 

Amin. Apoi tu intri în Dumnezeire. Tu devii o parte. Tu ești sudat înăuntru. 

Să ne gândim la Dumnezeu care se înfășoară în jurul Lui acum. Noi 

vom lărgi aceea de miliarde de ori de la această celulă de Sânge. Și acolo 

Dumnezeu, în această celulă de Sânge, s-a împăturat pe El Însuși și s-a 

înfășurat în această celulă de Sânge și a venit să răscumpere omul la Viață. 

Aleluia! 

Acolo, când acea celulă de Sânge s-a răspândit, s-a răspândit și a 

adus trupul lui Isus Cristos, Iehova Însuși a locuit în el. Ca prin zdrobirea 

acelei celule de Sânge la Calvar să poată aduce fii și fiice la El Însuși, în 

celula de sânge la sângele Domnului Isus Cristos, în El Însuși. Și noi 

devenim o parte din Dumnezeu. Amin. 

Aceea îl înnebunește pe satan. Aceea este ce-l scutură pe el. Când 

biserica lui Isus Cristos doar ar ști cine sunt ei, frate... O, voi ziceți: „Eu știu 

că nu este nimic imposibil cu Dumnezeu.” El a spus că nu există nimic 

imposibil pentru tine. Amin. Aceea schimbă subiectul, nu-i așa? 

O, ei spun: „Nu este nimic imposibil la Dumnezeu.” El a spus că nu 

este nimic imposibil cu tine. „Orice doriți când vă rugați, credeți că voi primiți 

și voi le veți avea.” Amin. 
18 Cât de multă credință poți tu să folosești? Necazul cu asta este, eu 

am aflat, am spus seara trecută, despre două clase de oameni diferite. Una 

din ele sunt fundamentaliștii. Pozițional, ei știu ce sunt ei. Următorii sunt 

penticostalii. Fundamentaliștii și penticostalii. Penticostalii au credință. 

Fundamentaliștii au poziția adevărului. Ei îl cred. 

Acum, dar fundamentaliștii nu au nicio credință să lucreze ceea ce 

ei cred că sunt. Penticostalii o au, dar ei nu știu cine sunt. Asta este. Și 

ascultați. Este ca un om care are o mulțime de bani în bancă, dar el nu știe 

scrie un cec. Celălalt om știe să scrie un cec și nu are niciun ban în bancă. 

Dacă aș putea vreodată să-i aduc laolaltă, frate, mileniul ar începe. Păi, 

această veche națiune ar vedea ceva, scuturându-se cum n-a văzut 

niciodată mai înainte. Semne și minuni ar apărea de peste tot. Dacă voi ați 

putea vreodată să aduceți credința fundamentală și oamenii penticostali 

sau credința penticostală și oamenii fundamentali... 
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19 Penticostalii au primit botezul Duhului Sfânt. Și aceea îi face 

împreună părtași în relația cu Dumnezeu, care sunt născuți din nou și sunt 

un fiu și o fiică de Dumnezeu. Spuneți-le din Biblie și ei o vor crede. 

Dar lucrul cu aceasta este, ei uită cine sunt. Ei se gândesc: „Ei bine, 

eu nu știu.” O, frate, voi care sunteți născuți din nou, sunteți fii și fiice de 

Dumnezeu, co-egali cu Isus Cristos, în Prezența Lui. O, vai! Aceea este  

ce-l face mânios pe diavol. Este ca biserica lui Dumnezeu să știe cine sunt 

ei. 

O, biserică măreață vie a Dumnezeului viu, ar trebui...Tu care ai 

pretins că ai sărutat binecuvântările din marginea cupei, uneori eu mă 

întreb dacă Dumnezeu ar putea vreodată să ia Evanghelia Lui și să te 

scuture într-un loc până când ți-ai da seama cine ești și drepturile pe care 

le ai, privilegii date de Dumnezeu. 
20 Satan nu are niciun drept la nimic. El este doar un înșelător. El a 

fost despuiat de tot ce-a avut, la Calvar, când Isus Cristos a luat locul 

păcătosului și a murit la Calvar. Satan nu mai are niciun drept legal peste 

nimic. Aleluia! Însă totul stă în mâinile bisericii și a credinciosului. Asta este! 

Satan a pierdut. El nu este nimic decât un înșelător. 

Chiar moartea însăși, ceea ce am învățat seara trecută... Când 

albina își pierde acul, ea încă este albină, dar ea nu mai are ac. Și moartea 

nu mai are țepuș pentru credincios, țepușul ei este dus. Moartea cântă prin 

jur, zice: „Ei bine, acesta este capătul drumului.” Eu pot îndrepta degetul 

spre Calvar și să arăt învierea. Aleluia! 
21 Aici nu demult în urmă, cu băiatul meu... Mergeam la mormântul 

mamei lui. El era un băiat mic. În acea dimineață înainte de lumina zilei, 

el...Mergeam să punem o floare pe mormântul ei. Și eu mi-am scos pălăria 

și i-am scos lui pălărioara veche. Am pășit acolo jos și mămica lui și surioara 

zăceau în mormânt. Noi am pus un ghiveci cu flori jos. 

Și micuțul ins, cu pălăria în mâini, stătea cu capul lui aplecat. Am 

îngenuncheat doar așa cum soarele începea să răsară cu lumina. El a 

început să plângă. Mi-am pus brațul în jurul lui. Am spus: „Fiule, ascultă. 

Jos dedesubt aici zace trupul mamei tale și ale surioarei tale. Dar în glorie 

ele așteaptă venirea noastră.” 

Am spus: „Mormântule, tu nu poți să le ții. Căci departe dincolo de 

acel răsărit, eu pot să arăt către un mormânt gol în această dimineață, unde 

Unul a înviat din mormânt și i-a luat lui satan tot ce avea. Și ele erau în El 

când au plecat de-aici. Ele trebuie să învie întocmai cum El a înviat.” 

Dumnezeu a dat promisiunea; cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul 
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Lui nu va trece niciodată. Speranțele nu sunt zidite pe nimic altceva decât 

pe Sângele și neprihănirea lui Isus. 
22 Frate, când tu ai suficient curaj să pășești afară și cu tot ce ai să 

lupți împotriva diavolului și să-l împrăștii. Dacă m-aș duce acasă în seara 

asta ...Eu aveam un drept legal pentru casa mea. Dacă mă duc acolo 

înăuntru și cineva ar sta acolo bând și distrându-se și ar acționa greșit, eu 

i-aș spune: „Tu trebuie să ieși, prietene.” 

„Păi, aceasta este o casă pentru ființe umane. Eu am un drept să fiu 

aici înăuntru.” 

Eu i-aș spune: „Tu nu ai. Eu posed această casă. Este a mea.” 

„Păi,” ar zice el „eu am un drept...” Ca o boală care a intrat în trup 

sau păcat sau orice este. Aș zice: „Păi, ceilalți beau. Alții fac aceasta.” Sau 

„Alții sunt în acest fel.” Dar el nu are drepturi legale. 

Și eu aș putea să iau actul de întăbulare și să merg la tribunal și să 

spun: „Priviți aici. Cineva s-a mutat aici și nu-i aparține. Aceasta este a  

mea. Ea îmi aparține mie.” Și legea ar veni și i-ar scoate afară. Pentru că 

eu am act de întăbulare scris ca act pentru acea proprietate. 

Frate și soră, noi avem un act de întăbulare scris în seara aceasta, 

pentru salvare și vindecare divină. Și diavolul nu are niciun drept.    

Încredeți-vă în Dumnezeu și Duhul Sfânt ca să-l scoată afară. Asta-i tot. 

Amin. Ascultați, mă simt religios oarecum în seara aceasta. Într-adevăr eu 

mă simt. În regulă. 
23 Observați. Dumnezeu a promis asta. Dumnezeu este obligat să 

poarte de grijă de asta. Și această celulă de Sânge unde El a format-o...   

s-a mutat în acest pântece, s-a acoperit pe El Însuși cu propriul Său Sânge 

creator, născând pe Fiul Isus Cristos. Celula de Sânge a fost ruptă la 

Calvar. Sângele a curs afară din Trupul Lui ca El să poată aduce înapoi la 

El Însuși: părtășia. 

Dumnezeu s-a manifestat în Stâlpul de Foc; Dumnezeu s-a 

manifestat în Fiul. Și acum Dumnezeu s-a manifestat în voi. Același Duh 

Sfânt care a fost în perioada de timp a Calității de Tată. Isus a fost în 

perioada de timp a Calității de Fiu. Și aceasta este perioada de timp a 

Duhului Sfânt. 

Acesta este motivul că noi am fost împuterniciți ca să vă botezăm în 

Numele Tatălui, Fiului și Duhului Sfânt, care arată că Dumnezeu s-a 

desfășurat pe El Însuși, condensându-se care a binevoit, a venit jos, 

croindu-și drum. El n-a putut intra în păcat, dar El și-a făcut clară calea Lui 
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așa cum s-a dus. Căci Dumnezeu atât de mult a iubit omul că El vrea să 

vină jos și să aibă părtășie cu el. 

Dumnezeu în seara asta, același Iehova Dumnezeu care a vorbit cu 

Adam și Eva în grădina Edenului, locuiește în fiecare bărbat și femeie 

născuți din nou, încercând ce poate El mai bine să te facă să-L crezi pe El. 

Aveți credință în El. Pășiți afară. Nu vă îndoiți nicio fărâmă. Căci același 

Dumnezeu care a fost cu Avraam este același Dumnezeu care este în 

seara asta. 
24 Acum, observați aici, doar un pic mai departe așa cum el a mers în 

continuare. Dumnezeu care s-a făcut pe El Însuși cunoscut prin Calitatea 

de Tată, prin Calitatea de Fiu și prin Duhul Sfânt. Acum, vedeți, El s-a dus 

El Însuși într-o celulă de sânge, s-a învăluit pe El Însuși în aceasta, a rupt 

Sângele la Calvar, Și-a vărsat Sângele ca El să poată aduce prin aceasta 

curățirea cu Sânge, chiar prin această Ispășire, să ia fiecare păcătos și     

să-l curețe să-l aducă într-o părtășie astfel ca El să poată vorbi cu omul și 

să umble cu omul, cum a făcut El în grădina Edenului înainte ca păcatul să 

vină vreodată pe pământ. 

Și relația noastră este restaurată cu Iehova prin jertfa Fiului Său, 

Domnul Isus Cristos. Și trupul lui Cristos a fost descoperit numai în acea 

celulă de Sânge și prin jertfa de Sânge (care este Viața), ca El să poată 

distruge viața păcatului și să aducă înăuntru Viața neprihănirii prin Fiul Său, 

Isus Cristos, punând o parte din Viața Lui în a noastră și noi suntem 

împreună. 

N-a spus Isus: „În acea zi voi veți cunoaște că Eu sunt în Tatăl, Tatăl 

este în Mine și Eu în voi și voi în Mine?” Acolo sunteți! Atunci Biserica Viului 

Dumnezeu este trupul uns al Domnului Isus Cristos, umblând aici pe 

pământ, dând fiecare speranță și tot lumii din afară, ceea ce---fiindcă nimic 

altceva nu poate da Viață Eternă. 
25 Noi avem această asigurare binecuvântată că Isus ne iubește. 

Pentru că duhurile noastre poartă mărturie cu Duhul Lui că noi suntem fii și 

fiice ale lui Dumnezeu. Cum a făcut Domnul acest lucru măreț pentru noi! 

Și noi vedem aceste adevăruri. 

O, frate, când eu văd aceasta, mă cutremură. Noi venim aici în 

această seară a Evangheliei, învățând un pic mai departe, la versetul           

al  26-lea din același capitol. Acum, ascultați. Când adevărul este prezentat, 

oamenii se întreabă... 

Am auzit oamenii că spun de o mulțime de ori: „Ce este păcatul de 

neiertat, frate Branham?” Mama mea obișnuia să-mi spună că aceasta era 
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când o femeie ar lua viața unui bebeluș înainte să fi fost născut, cazul de 

avort. Ei bine, eu...Ea a spus: „Ea a făcut ceva. Nu i-a dat micului ins o 

șansă să trăiască.” Ei bine, aceea este îngrozitor. Eu voi admite asta. 
26 Aici nu demult, am întâlnit o femeie care a comis unele din acele 

lucruri, practicând controlul nașterii. Aceea este o rușine în America. Aceea 

s-ar putea să vă pârlească un pic, dar urmăriți asta. Ceea ce vor face ei azi, 

ei obișnuiau...Ei își bat joc de un bărbat care are patru sau cinci, șase, șapte 

copii; ei spun: „Este o rușine.” Nu era o rușine. Nu. 

Astăzi ne gândim că dacă o femeie---vreo femeie se uită la o femeie 

care nu poate merge la partidele de cărți și lucruri pentru că ea trebuie să 

stea acasă să aibă grijă de bebelușul ei, păi, ei se gândesc că îi lipsește 

ceva. Frate, ea și-a făcut datoria pe care Dumnezeu i-a spus s-o facă. O, 

ei vor... 

Acești oameni americani vor practica controlul nașterii și vor da o 

sută de dolari pentru un câine mic, bătrân cu nasul mucos și-l va purta prin 

jur și-i va dărui iubirea pentru un bebeluș. Este o rușine. Scuzați acea 

expresie. Dar aceea este adevărat. Da, este. Voi știți că acela este 

adevărul. Îl va duce pe stradă cu o jachetuță pe el, când el nu este nimic 

decât un câine. Așa este! 

Căci voi nu ați vrea să aveți bebelușul. Pentru că vă temeți că vă va 

priva pe voi înșivă de ceva. Dumnezeu a însărcinat femeile să nască copii. 

Aceea este exact corect. Obișnuia să fie că acesta era un lucru minunat. În 

zilele de azi, aceasta este o rușine. Prea mult timp. Corect. Voi trebuie să 

aveți timp pentru viața voastră socială, voi trebuie să ieșiți la strângeri. Voi 

trebuie să faceți aceasta, trebuie să mergeți la petrecerea de cărți. 
27 Necazul cu asta astăzi este, noi avem nevoie de niște mame de 

modă veche cum obișnuiam să avem. Aceea poate suna un pic direct. Sus 

în Kentucky, ei mi-au spus odată, au zis: „Frate Billy, nu ești tu din 

Kentucky?” 

Am spus: „Da.” 

„Acolo este unde locuiesc oameni neșcolați.” 

Și eu am spus: „Aceea este adevărat. Eu sunt unul din ei.” 

Dar vreau să vă spun ceva. Luați una din acele mame bătrâne       

de-acolo, ar putea să nu știe cum...toată matematica și așa mai departe, ar 

putea---ea ar putea să nu aibă numele ei între celebrități aici pe pământ. 

Dar eu îmi pot imagina că ea are numele între celebrități sus acolo. Așa 

este! Lăsați fiica ei să stea afară toată noaptea și să vină a doua zi 

dimineață cu machiaj pe toată fața și părul ei răsucit în toate felurile, beată 
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pe undeva. Știți ce va face ea? Ea îi va da o lecție cu o șipcă de butoi. Așa 

este! 
28 Dar voi vă temeți să le spuneți ceva lor. O, este o rușine că barele 

au fost lăsate jos. Frate Smith, tu nu---poate nu mă vei iubi după aceasta. 

Dar eu am simțit că este ceva. Ascultați. Ascultați. 

Aici nu demult, era o rușine la femeile penticostale... Femeile 

metodiste obișnuiau să fie în acel fel. Păi, știți, John Smith, înainte să 

moară, a predicat o predică scurtă de patru ore când ei au trebuit să-l care 

la platformă? „Păi,” a spus el, „o astfel de rușine, chiar și fiicele metodiste  

poartă bijuterii pe mâini.” Ce ar gândi el acum despre cele care poartă 

pantaloni scurți și costume de baie (Înțelegeți?), cântă în cor și de toate? 

Frate, eu îți spun, casa lui Dumnezeu are nevoie de o curățire de la 

subsol direct până la amvon. Aceea este exact corect. Era o rușine pentru 

femei să-și taie părul. „Lor doar nu le mai este rușine. Știți, este în regulă 

acum.” 
29 Aici nu cu mult timp în urmă, eram într-o adunare unde se 

presupunea a fi oameni ai sfințeniei, oameni sfinți, sfințiți. Și un slujitor a 

venit pe-acolo, a spus: „Aș vrea să-ți prezint pe soția mea.” 

Am spus: „Mulțumesc.” Și mi-a prezentat acea femeie și ea...Eu        

i-am strâns mâna. Ea avea acele lucruri mari atârnând în jos astfel, veneau 

până drept la umeri. O mică veche...Cam haine suficiente ca să înfășori o 

pușcă cu țeavă lungă și tot felul de vopsele peste toată fața. Așa este! 

El a spus: „Aceasta este soția mea.” 

Am întrebat: „Este ea creștină?” 

„O,” a spus el, „Frate Branham, ea este o sfântă.” Știți ce am spus 

eu? Nu ca o glumă, am spus: „Ea mi se pare ca o infecție în loc de sfântă 

(În engleză cuvintele „sfântă” și „infecție” rimează –„saint” și „haint”--).” Am spus: „Dar 

eu nu intenționez să rănesc simțămintele tale, dar ceea ce ea are nevoie 

este o spălare de modă veche de la Calvar.” Aleluia! 

Aceea este ce are nevoie biserica azi. Da, domnule. Aceea poate 

vă va îmbolnăvi puțin, dar nu vă va face niciun bine dacă nu vă va durea. 

Înțelegeți? 
30 Eu eram un băiețel, locuiam la o fermă. Nu aveam mult ce mânca, 

coceam porumb într-un---acolo sus în sud și puneam fasole pestriță și---și 

foloseam  grăsime de la slănină, când tu doar ai dat jos untura de pe slănină 

și pielea, când ni s-a dat de la băcănie. O grămadă de copii mici, zece, noi 

am avut vremuri grele. 
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Și în fiecare sâmbătă seara, trebuia să facem baie într-o cadă veche 

și să luăm un pic de ulei de castor. Și mama mea...Eu doar---eu încă nu pot 

suporta acel lucru. Astfel trebuia să mă țin de nas. Și spuneam: „Mamă, 

acela doar mă face așa de bolnav că nu-l pot suporta.” 

  Ea spunea: „Dragule, dacă nu te îmbolnăvește, nu-ți face niciun 

bine.” Așa că poate eu voi face legătura cu ce este în seara aceasta. Dacă 

acela nu te face chiar bolnav, nu-ți va face niciun bine. Aceea te va ajuta la 

digestia ta spirituală, îți va da o curățare spirituală de modă veche, astfel ca 

tu să poți avea un jubileu gastronomic spiritual în unele din aceste dăți. 

Amin. Și voi știți că acela este adevărul Evangheliei. 
31 Ceea ce avem noi nevoie astăzi este o trezire bună de modă veche 

a Sfântului Pavel și Duhul Sfânt al Bibliei înapoi în biserică, aceea va 

scutura stalactitele---iadului în ochii diavolului și va numi negrul negru și 

albul alb. 

Dați-ne niște bărbați, necompromițători, care se vor ridica și vor 

predica Evanghelia în plinătatea ei, în puterea și demonstrarea Duhului 

Sfânt. Ceea ce avem noi nevoie astăzi...Este mai bună decât toată teologia 

care poate fi clocită de om. 

Scuzați-mă, îmi lasă gura apă. Eu am mâncat o mulțime de struguri 

noi; tocmai am fost în Canaan. Și acei struguri te fac să-ți lase gura apă 

mult. 

Dar amintește-ți, frate, lăsă-mă să-ți spun. Ceea ce avem noi nevoie 

în seara aceasta este Evanghelia predicată în puterea și demonstrarea 

Duhului Sfânt. Amin. Frate, aceea vă va curăța tot așa de sigur cum este 

lumea. Te va face să acționezi diferit. 
32 În ținutul meu sunt stejari. Și când vine primăvara...Și acei mici vechi 

stejari își țin frunzele și eu nu trebuie să mă duc afară și să le smulg 

frunzele, ca cele noi să iasă. Doar lăsați noua viață să vină, frunza nouă se 

va îngriji de ea însăși. Când viața nouă vine sus, frunza bătrână cade jos. 

Și frate, eu nu sunt un predicator nazarinean care are un---toiag de 

măsurat pentru bisericile nazarinene sau pentru Pelerinii Sfințeniei sau 

pentru penticostali. Eu zic, lăsați un bărbat sau o femeie să se îndrepte cu 

Dumnezeu și celelalte lucruri își vor lua locul ele însele. Și dacă ele nu o 

fac, asta arată că ceva este greșit aici jos. Pfiu. Aceea a fost tare. Dar aceea 

este bună. Amin. Eu nu știu ce se întâmplă cu mine. 
33 Observați aici, în al 26-lea verset: 

 

  Căci (Ascultați aici, acum)... 
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 Căci dacă noi păcătuim cu voia după ce noi am primit  

cunoștința despre adevăr, nu mai rămâne jertfă pentru  

păcat, 

 

Ce este păcatul de neiertat? Pavel ia aceasta aici. Mă voi duce 

înapoi și iau ce a spus Isus. 

 

 Căci dacă noi păcătuim cu voia după ce noi am primit 

cunoștința despre adevăr, nu mai rămâne jertfă pentru 

păcate. Ce? „Dacă noi păcătuim cu voia...” 

 

Acum, noi trebuie să aflăm ce este păcatul ca să vedem dacă noi îl 

facem cu voia. Eu spuneam, aici nu demult, predicam despre păcat într-o 

biserică metodistă. Și eu știu că aici sunt unii oameni metodiști probabil. Și 

am spus: „Fumatul țigărilor nu este păcat. A preacurvi nu este păcat. Furatul 

și minciuna nu este păcat.” 

Și o mamă bătrână, sfântă metodistă care stătea acolo, a spus: 

„Atunci, predicatorule, spune-mi ce este păcatul.” Acelea sunt atributele 

păcatului. Există o singură definiție a păcatului. Aceea este necredința. 

Isus a spus în Sfântul Ioan 3: „Cel ce nu crede este deja 

condamnat.” Aceea nu este cât de mult din cunoș... Eu---eu merg afară și 

spun: „Este timp de noapte.” Păi, cât de mult este noapte? Atâta noapte? 

Atât de multă noapte? Dacă m-aș duce să spun: „Cât de multă lumină este 

în această cameră?” Atât de multă lumină? Nu. Peste tot este lumină. Peste 

întregul lucru este întuneric. 
34 Tu ori ești credincios ori necredincios. Și motivul că tu fumezi și bei, 

și---și înjuri și faci lucrurile pe care le faci, este pentru că tu ești un 

necredincios. Aceea își poartă roadele. Și atunci, dacă tu doar zici: „Păi, 

eu---eu voi înceta să fumez. Și voi înceta să mint, să fur.” Tu faci aceea de 

la tine însăți. Aceea încă nu te face salvat. 

„Eu merg la biserică și încerc să fac mai bine.” Aceea încă nu 

înseamnă că este salvare. Tu trebuie să fii născut din nou și neprihănirea 

vine numai la atributele unei vieți de credință. „Cel care păcătuiește cu voia 

după ce a primit cunoștința adevărului, acolo nu mai rămâne jertfă pentru 

păcate.” Aici este asta. 

Dacă adevărul a fost prezentat oamenilor și tu îl vezi și tu cu voia 

(pentru că biserica ta nu va accepta asta sau ceva), pleci de la el și spui: 
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„Acela este un grup de holy-roller deoarece biserica mea a spus așa,” tu ai 

traversat linia. 

„Cel care nu crede cu voia după ce a primit cunoștința adevărului, 

acolo nu mai rămâne jertfă pentru păcate.”  Voi ați prins-o? 
35 Acum, vă voi duce înapoi și să vedem ce a spus Isus. Într-o zi, El a 

scos afară draci. Ei au venit la El și---și au spus că El era Beelzebub și El 

era de la diavolul. Și Isus a spus: „Cum puteți voi, voi fățarnicilor,” a spus 

„să ziceți lucruri bune? Pentru că din prisosul inimii vorbește---din prisosul 

inimii vorbește gura. Cum puteți voi face asta?” Și El a spus: „Orice fel de 

blasfemie va fi iertată oamenilor. Oricine va huli împotriva Fiului omului, i 

se va ierta. Dar oricine va huli (sau va vorbi) împotriva Duhului Sfânt, nu i 

se va ierta niciodată în această lume și în lumea care va veni.” A spus: 

„Pentru că...” Ei au spus că El scotea afară draci prin Beelzebub, prințul 

dracilor. Vedeți voi asta? 
36 El stătea acolo făcând lucrarea lui Dumnezeu, prezentând 

Evanghelia chiar în manifestare, ce Dumnezeu a vorbit prin profetul Său, a 

spus că El va face. Și când fariseii, învățații, au venit pe-acolo, ei de fapt 

au crezut aceea. Dar din cauză că ei nu ar fi fost populari, păi, ei n-au putut 

accepta aceea. 

Nicodim a exprimat asta pentru întregul lor grup. A spus: „Noi știm 

că Tu ești un Învățător care vine de la Dumnezeu. Căci niciun om n-ar putea 

face aceste lucrări decât dacă Dumnezeu este cu El.” Noi știm asta, fariseii. 

Și apoi ei au spus: „O, El este un diavol.” Ei au încercat să înnegrească 

aceea după ce au primit și au știut că El era Mesia. Dar ca să fie populari 

și să stea în rangurile propriei lor biserici, ei L-au disprețuit și L-au alungat 

și L-au numit un drac. 

El a spus: „Voi puteți face aceea Fiului omului pentru că Ispășirea 

nu a fost făcută; sângele---celula de sânge nu era ruptă. Dar când Aceea 

va veni și Duhul Sfânt va veni și va face un astfel de lucru ca acela, nu 

există iertare în această lume sau în lumea care va veni.” 

Apoi Pavel vine și ia asta aici în Evanghelie, în Cartea Evreilor și a 

spus: „Cel care nu crede cu voia, după ce el a primit cunoștința adevărului, 

nu mai rămâne nicio jertfă pentru păcat.” 
37 Frate, și mesajul care a fost predicat de-a lungul acestor State 

Unite...Dacă tu disprețuiești dragostea, există un singur lucru rămas: aceea 

este judecata. Nu-i de mirare că tremurați și vă înfiorați din cauza bombelor 

atomice. Nu-i de mirare că vedem această civilizație măreață în care trăim 
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că se prăbușește și cade. Este din cauză că ei au hulit și au călcat peste 

principiile învățăturii Domnului Isus Cristos. 

Și ei au stabilit mărețe biserici mari, formale, reci. Intri în ele, 

termometrul spiritual arată minus douăzeci de grade. Cineva zice, „Amin,” 

ei își întind gâtul în jur ca un gâscan pe moarte undeva și privesc roată. Și 

ei nu știu mai mult despre Dumnezeu decât un iepure despre ghetele pentru 

zăpadă. 

Și ei ies afară și pretind a fi ceva cu un D.D.D., dublu L., Ph. D. (titluri 

de doctorat) pe spatele numelui lor. Păi, frate, aceea nu înseamnă că tu ești 

mai aproape de Dumnezeu. Eu mai degrabă aș avea un plugar bătrân care 

nu și-ar putea spune alfabetul, care învață pe copiii mei salvarea Domnului 

Isus Cristos decât toate D.D.-urile din lume care nu știu nimic despre 

Dumnezeu. Nimic cu teologia voastră... 
38 Ceea ce noi avem nevoie astăzi este o curățare a bisericii și botezul 

Duhului Sfânt prezentat oamenilor în putere și demonstrare. Amin. Aceea 

este foarte tare pentru un baptist. Dar aceea-i ce este asta, frate. Este exact 

corect. 

Aceea-i ce avem nevoie astăzi. Aceea-i ce biserica mea baptistă are 

nevoie, este un timp bun de modă veche, de curățare a casei. Ei au avut o 

lozincă, au spus: „Un milion mai mulți în biserica baptistă în `44 sau în `54 

mai degrabă. Un milion în plus.” Ce ați obținut? Ați obținut o grămadă de 

aderanți la biserică, vin înăuntru și pleacă și trăiesc același fel de viață. 

Nu-i de mirare căci comunismul s-a clocit în---acolo în Rusia. Nu-i 

de mirare că ei i-au izgonit. Nu-i de mirare că comunismul a intrat înăuntru. 

Este pentru că biserica a lăsat jos barierele. Da, domnule. Acela este exact 

adevărul. Ei bine... 
39 Din cauză că oamenii vin înăuntru și pretind a fi creștini și pleacă 

înapoi afară și înșală, și fură, și mint și fac același lucru ce-l face restul lumii, 

acționează ca ei, se îmbracă ca și ei, vorbesc ca ei, merg în aceleași locuri 

unde merg ei și nu mai este diferență față de lume. Nu-i de mirare că 

comunismul s-a clocit, când ei erau bolnavi după bani și așa mai departe 

astfel, pretinzând a fi ceva diferit când ei nu erau nimic. 

În Finlanda acolo, când acel băiețaș a fost înviat pe stradă, după ce 

asta a fost profețit cu doi ani mai înainte că cineva va învia acolo astfel, 

când acel băiețaș zăcea mort timp de jumătate de oră, pronunțat mort de 

doctori, am pășit acolo și a fost o viziune de la Domnul Isus Cristos care    

s-a arătat. A înviat acel mic ins la viață din nou. Păi Rusia... Păi ei---mii 
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dintre ei îngrămădindu-se acolo încât ei au format un șir de trei mile de 

fiecare parte, treizeci în rânduri. 
40  Când am ieșit din mașină și am pășit acolo printre ei, acei ruși mari 

care stăteau acolo cu lacrimile curgând în jos pe obrajii lor. Au spus: „Noi 

vom primi un Dumnezeu ca acela.” Ceva care este real.  

Și eu am văzut acei ruși creștini, aruncându-și brațele în jurul acelor 

finlandezi și acei finlandezi și-au pus brațele lor în jurul rușilor și plângeau 

ca bebelușii. Aleluia! 

Frate, orice care va face un finlandez să-și pună brațele în jurul unui 

rus, va rezolva războaiele pentru totdeauna. Corect. Ei au principiul greșit. 

O, cei patru mari și clădirile mari și orice altceva nu va aduce asta niciodată 

până când ei nu acceptă polița de asigurare a Domnului Isus Cristos că noi 

suntem frați. Aleluia! O, aceea-i ce avem noi nevoie în seara aceasta. Da, 

domnule. 
41 Dar ei vor vedea lucrările lui Dumnezeu și atunci ei vor spune că 

este diavolul. Așa este! Ei nu le pot distinge. Și---propria lucrare mică pe 

care Domnul Isus mi-a dat s-o fac, când eu merg în America, motivul că eu 

nu am acele servicii, motivul că eu le trag înapoi, când merg prin jur în 

America, în Rusia, în oricare din celelalte țări, lasă-i să vadă pe Domnul să 

lucreze o singură dată astfel, întregul grup vine la Cristos. Ei își părăsesc 

paturile, tărgile, totul. Păcătoșii se căiesc, mii de ori mii deodată. 

Dar în America, ei pot vedea manifestarea Duhului; vor spune: „Dr. 

Jones a spus că aceea este telepatie mentală.” 

„Păi, predicatorul meu spune că omul este nebun.” 

„Păi, eu vă spun, păstorul meu spune că acela nu este nimic decât 

psihologie în masă.” 
42 Vedeți, voi ați fost îndoctrinați așa de mult. Este foarte rău. Știți, 

dacă---dacă persoana s-ar duce într-o morgă ca aceea...Mie întotdeauna 

mi-a părut rău pentru un om mort când ei îl duc la morgă. Ei pun o mulțime 

de fluid de îmbălsămare în el să-l păstreze---într-adevăr să fie siguri că el 

este mort. 

Și acela este felul în care faceți voi când vă alăturați acestor 

(credincioși)---necredincioși de felul acela. Ei înțeapă un ac în voi și vă 

îmbălsămează cu ceva din propria lor teologie să fie siguri că voi stați morți. 

Așa este. Voi nu puteți pleca. 

Ceea ce noi avem nevoie astăzi este o răscolire. Aleluia! Dumnezeu 

a scuturat America cu semne și minuni și voi sunteți fără nicio scuză. Duhul 

Sfânt a fost predicat; orbii văd; morții sunt înviați; mii de prostituate și bețivi 
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au fost aduși în Împărăția lui Dumnezeu, strigând victoria în seara asta. 

Corect. Și America se uită la aceea și o numesc telepatie mentală, 

psihologie, prelucrare. 
43 Păi, eu am văzut în ziare unde doctorii își veneau oarecum în fire. 

Am văzut unde Asociația Medicală din America a spus: „Niciun om care nu 

crede în Ființa Supremă și vindecarea divină a puterii lui Dumnezeu, nu are 

niciun drept să intre în camera unui bolnav.” Am spus: „Ei doar află ceea ce 

noi știam cu mult timp în urmă.” Da, domnule. Apoi se spune că noi suntem 

nebuni.   

Mă gândesc la Ilie când el a urcat pe munte. I-a spus la bătrânul 

Ahab: „Nu va cădea nici rouă până când eu n-o chem.” Ce declarație! S-a 

dus sus acolo și a stat jos lângă pârâu. 

Ei au zis: „Acel bătrân holy-roller va cam înfometa de moarte sus 

acolo.” Și tot timpul, când apele secau, Ilie era într-o formă bună. 

Dumnezeu are grijă de ai Lui. 

Când lui îi era sete, el doar îngenunchea lângă pârâul Cherit și lua 

o gură de apă. Totuși pentru ei el era nebun. Și când venea vremea mesei, 

iată că veneau niște slujitori de culoare pe-acolo și-l hrăneau. Aceea e mult 

mai bine decât jumătate din voi oamenii de-aici din Binghamton în seara 

asta. Voi nu aveți niciun slujitor de culoare. El a avut. Corbii veneau            

pe-acolo și-l hrăneau. Este aceea adevărat? Este adevărat. 
44 Cineva mi-a spus, a zis: „Tu crezi într-adevăr că acela este 

adevărul?” 

Am spus: „Da, domnule. Dumnezeu a spus așa.” 

El a spus: „De unde în lume au luat acei corbi acel sandvici de care 

tu vorbeai?” 

Am spus: „Aceea nu era treaba lui Ilie. Corbii l-au adus și el l-a 

mâncat și a rămas gras și rotofei pentru trei ani și șase luni.” Aceea-i tot ce 

este cu asta. 

Eu am spus: „Tu mi-ai spus că sunt nebun pentru că strigam.” Am 

spus: „Mi-ai zis că eram exaltat și aceea era telepatie mentală.” Am spus: 

„Singurul lucru pe care-l știu, Duhul Sfânt aduce asta, noi o mâncăm, ne 

îngrășăm și ne rotunjim. Aceea este tot ce contează pentru mine.” 

Voi puteți să spuneți că sunt nebun dacă vreți să spuneți. Când vrem 

o băutură, ne ducem la Stânca ce a fost lovită la Calvar. Este miere aflată 

în aceeași Stâncă. Și fiecare om în seara asta care este născut din Duhul 

lui Dumnezeu are un drept să meargă acolo și s-o ceară. Și Duhul Sfânt 
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aduce jos cina lui spirituală de seară, cina lui spirituală, micul lui dejun. O, 

vai! Și apoi spun că noi suntem nebuni. O, vai. În regulă. 
45 Cel care primește adevărul... Aici nu demult, voi ați văzut articolul în 

ziar despre acel mic Donny Morton care a fost vindecat acolo în California. 

„Reader`s Digest a publicat asta, s-a dus în fiecare limbă de sub cer, peste 

tot, despre miracol. Frații Mayo l-au refuzat. John Hopkins l-a refuzat. Micul 

ins a venit la platformă și două mii șapte sute de oameni stăteau în linia de 

rugăciune. Adunarea lui Dumnezeu, era locul unde aveam adunarea, în 

Costa Mesa, California. 

Și când micul ins a venit în rândul de rugăciune, cartea---Reader`s 

Digest chiar a scris aceea. A spus: „Evanghelistul n-a pus întrebări. S-a 

uitat la fața copilului și a spus”...Păi, mulți dintre voi ați citit asta. Și voi 

cunoașteți articolul. 

Și a spus: „Păi, el a privit în... Evanghelistul a privit în față copilul. Și 

n-a pus deloc întrebări. Ci a spus: `Tu vii din Canada. Ai adus acest copil. 

Ați fost la Mayos; ați fost la John Hopkins. Are o boală rară de sânge, o 

boală la creier. Nu există tratament pentru ea.` Și tatăl a început să plângă. 

A spus: `Tu ai venit cu... ai pornit să vii o parte din drum cu o sanie. 

Și apoi te-ai dus la un loc și când tu... să iei---să iei un avion, tu și soția ta 

și voi ați aflat că nu aveți suficienți bani pentru amândoi să veniți cu 

autobusul. Și acum, Traveler’s Aid’s v-a ajutat.`” 

Și bărbatul aproape a leșinat. Și Duhul Sfânt a spus AȘA 

VORBEȘTE DOMNUL. Și copilul s-a făcut bine. Și în același timp când ei 

au făcut asta... li s-a dat să... 
46 Cam cu câteva săptămâni înainte de aceea, această doamnă Piper, 

voi o cunoașteți, această mare spiritistă de-a lungul țării. A fost 

binecunoscută de ani de zile. Ea este o spiritistă. Voi probabil ați citit același 

lucru. Ea are cam șapte pagini în Reader`s Digest. Unde s-a dus și ei 

schimbau hainele ei și---și ea stătea și vorbea cu morții. Și nu era supărare 

despre asta. Ei au făcut tot ce puteau ei să facă. Au dus-o din națiune în 

națiune. Ea cădea într-o transă și---și vedea lucruri---vorbea cu oamenii 

morți.” 

Voi ziceți: „Acum, frate Branham, noi suntem siguri că tu ești un 

ghicitor acum.” Doar ceva neînsemnat. 

Am spus: „Frate, orice om care ar pune acel fel de inteligență într-o 

lăcustă și ea s-ar da înapoi.” Am spus: „Lăsați-mă să vă spun ceva. Voi nu 

știți mai mult despre Dumnezeu decât atât.” Am spus: „Nu mai mult decât 
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ar ști un hotentot despre un cavaler egiptean.” Am spus: „Dacă voi luați... 

Priviți la lucru.” Am spus: „Ascultați. În cincizeci de ani...” 
47 Desigur diavolul are o copie pentru tot ce are Dumnezeu. El are un 

fățarnic acolo afară încercând să se comporte ca un creștin. Aceea nu 

înseamnă că nu există creștini. Este adevărat. El are o vrăjitoare bătrână 

care stă acolo la colț și un---unul care citește psihic mintea, care stă chiar 

acolo cu un ghicitor de noroc. Ea este un diavol, încercând să imite un 

profet. Dar aceea nu îndepărtează valoarea unui profet. Cu siguranță nu. 

Aceea doar îl face pe profet mare. 

Dacă este un dolar fals nu înseamnă că nu este unul real. Acela 

înseamnă că este unul real. Dacă acesta nu ar fi, acela ar fi realul. Dacă nu 

era...Dacă un dolar fals... Dacă nu ar fi unul contrafăcut, el ar fi realul. Un 

dolar fals, arată numai că există ceva real. 

Un om strigând cu...acționând ca un fățarnic și plecând și trăind 

orice fel de viață și vine la biserică. Aceea doar arată că există un creștin 

veritabil pe undeva. 

Asculți un bărbat care se ridică cu darurile Duhului și dă un mesaj și 

merge afară și trăiește cu soția altcuiva sau bea sau se distrează. Aceea 

doar arată că există o persoană veritabilă pe undeva. Amin. Aceea vă va 

face bine. Lăsați-o să curețe, să se scufunde chiar adânc. Observați. Așa 

este! 
48 Observați. Eu am spus: „Primul lucru, în cincizeci de ani ea nu l-a 

menționat niciodată pe Cristos. Ea nu l-a menționat niciodată pe 

Dumnezeu. Ea n-a menționat niciodată vindecarea divină. Ea n-a menționat 

niciodată eternitatea. Ea n-a menționat niciodată iadul. Ea n-a menționat 

niciodată cerul. Toată aceea era vreun fel de distracție privitor la vreo 

persoană moartă care s-a dus. Înțelegeți? Am spus: „Priviți aici pe partea 

asta, unde Duhul Sfânt a venit.” Am spus: „Lucrul care-l face, îl 

menționează pe Cristos, pe Dumnezeu, pocăința, iadul pentru păcătos și 

cerul pentru sfânt, vindecarea divină, învierea.” Păi, am spus: „Dacă iei un 

dolar sau orice om ia un dolar, dacă te uiți la el, primul lucru, dacă el nu 

este bun deloc tu ai spune că nu este nimic de el.” 

Dar el trebuie să copieze. Și așa face diavolul: imită pe Cristos. Este 

adevărat. Dar primul lucru, dacă iei un dolar, tu ai simți valoarea lui. Primul 

lucru, un dolar nu este făcut doar din hârtie. El este mătase. Și tu simți 

valoarea lui. Dacă nu ar fi un dolar real, tu ai putea spune asta prin a te uita 

la el și să-l simți. 



DUMNEZEU DESĂVÂRȘINDU-ȘI BISERICA                                21 
49 Primul lucru, priviți ce a făcut ea aici: nimic pentru Dumnezeu. Priviți 

ce face Duhul Sfânt aici: totul pentru Dumnezeu. Acesta nu declară nimic. 

Acesta Îl declară pe Dumnezeu. Am spus: „Acum, dacă tu vrei să fii sigur 

de asta, ia dolarul, scrie numele de pe el---literele de pe el. Și du-l la 

monetărie. Și vezi dacă este suficient argint acolo. Dacă acel dolar este 

înregistrat la monetărie, dacă acel număr este acolo pe el, există un dolar 

valoros din argint sau aur care îi ține locul.” 

Și am spus: „Acela este felul să faci aceasta. Privește jos și ia 

valoarea lui. Dacă este---dacă asta este de la Dumnezeu și dacă nu este.” 

Eu am zis: „Dacă aceea face lucrarea lui Dumnezeu, atunci Duhul Sfânt din 

Biblie a spus: `Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred.` Tu nu poți găsi 

nimic la un spiritist sau la un diavol. Sunt chiar aici.” 
50 Acum, iată ce este ce tu ai putea ști și să vezi pentru siguranță. O 

persoană trăiește într-un canal ca acesta. Am scris o scrisoare pentru 

public ca ei să fie siguri că înțeleg. Vedeți, oamenii americani sunt așa de 

hipnotizați cu diferite teologii. Și Biblia a spus că ei vor fi în acel fel. Știați 

voi asta? A spus: „Când ei vor merge de la est la vest, nord și sud, căutând 

să afle adevăratul Cuvânt al lui Dumnezeu și ei vor eșua să-l afle.” 

Dr. Așa-și-așa crede asta în acest fel și dr Așa-și-așa crede asta în 

acest fel. Și ei scot afară Sângele. Și ei dau afară Ispășirea. Dau afară 

puterea. Dau afară Duhul Sfânt. Ce le-a rămas? Scoateți afară din Biblie 

Sângele lui Isus Cristos și nu v-a mai rămas Biblie. Scoateți afară de-acolo 

botezul Duhului Sfânt, voi nu mai aveți cu ce predica sau despre ce predica. 

Amin. 
51 Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci. Nu lăsați niciodată pe 

nimeni să vă spună orice altceva. El a înviat din morți. El trăiește în seara 

aceasta, cu supremație. El este aici în clădire acum. Cu siguranță este. 

„Oriunde doi sau trei sunt adunați împreună, Eu voi fi în mijlocul lor. Nu 

contează cât de mică este biserica, chiar doi sau trei dacă se adună, Eu voi 

fi acolo.” El n-ar putea minți. El nu poate minți. 

Și observați acum. Ca această stradă unde trăiesc muritorii. Muritorii 

sunt influențați de lumea de-afară. Eu trebuie să înțeleg prin harul lui 

Dumnezeu. Eu am de-a face cu duhurile și eu trebuie să știu despre ce 

vorbesc. 

Și eu mă uit de-a lungul prin această mulțime care luminează. Din 

când în când, voi veți vedea luminițe aprinse. Lumini, care sunt...Iată. Este 

mulțimea voastră astăzi. Lumini aprinse. Aceia sunt creștinii care dau lumini 

în întuneric. Vedeți ce vreau să spun? 
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Acum, priviți aici la aceasta. Păcătosul este influențat printr-un duh 

pentru că el are un duh. Și cel greșit influențează și cel corect influențează. 

Și aceia care sunt dominați de---cu întuneric și separare, sunt dominați de 

lumea de dedesubt a diavolilor. 
52 Priviți. Primul lucru pe care-l știți voi...Aici când voi ieșiți de la 

această linie acum, înțelegeți clar asta. Aici este unde locuiesc muritorii. O 

întreagă adunătură este întunecime și întuneric. Și acolo înăuntru sunt 

luminițe, puse ici și colo. 

 Aceia sunt creștinii născuți din nou ai luminii. Voi sunteți---voi sunteți 

o lumină care este pusă pe un munte. O candelă care este pusă în cameră 

dă lumină la toată camera. Așa este un creștin în întunecime. Voi trebuie 

să străluciți unde este întuneric. 

Acum, observați. Cel rău sau necredinciosul este influențat de jos. 

Este o trinitate a iadului cum este o trinitate a cerului. Ei sunt influențați de 

puteri rele. 

Observați. Primul lucru, când începeți în jos, primul lucru pe care-l 

aflați este un tărâm aici care îl are pe cel nesalvat în el. Așa este! Aceea 

este unde Isus s-a dus și a predicat sufletelor care erau în închisoare care 

nu   s-au pocăit în îndelunga răbdare din zilele lui Noe. Următorii sunt 

demonii. Și următorul este iadul însuși. Lumea este influențată de aceste 

puteri demonice prin această trinitate. Și creștinii sunt influențați de un Duh 

de asemenea, Duhul Sfânt. 
53 Primul este Duhul Sfânt, de sus, pentru creștini. Următorul rând sunt 

Îngerii. Și următorul cer este Dumnezeu. Duhul Sfânt, Îngerii și 

Dumnezeu... Duhul Sfânt trece de îngeri vine jos să răscumpere păcătoșii. 

Acum, ceea ce a făcut acea femeie. Ea doar a pătruns în tărâmul 

oamenilor morți. Un păcătos nu moare, vreau să spun, nu încetează să 

existe când pleacă din această viață. El pleacă într-un loc al lanțurilor 

întunericului. 

Și când creștinii mor acum, după moartea lui Isus...El a mers în 

paradis. Dar când Isus a murit, El a îndepărtat paradisul și el merge în 

Prezența lui Dumnezeu. Înțelegeți? 
54 Acum, observați. Ca Isus...Dacă voi ați putea înțelege asta în acest 

fel. Ascultați aici. Când Isus a murit...Priviți la El. Când El a venit, oamenii 

erau captivi. Ei erau în îndoieli. Erau toți terminați. Nu știau ce să facă. 

Satan avea stăpânirea peste ei. Și când Isus a venit, pentru că sângele 

taurilor și al țapilor nu a îndepărtat păcatul, Isus a venit să-Și dea propria 

Sa Viață, ca propriul Său Sânge să îndepărteze păcatele. 
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Să luăm un mic tablou aici un minut. Îl pot vedea pe Isus când El a 

venit pe pământ. Vai, ce Persoană a fost El! El a fost născut după voia lui 

Dumnezeu. El a fost cunoscut mai dinainte de Dumnezeu. Și El a venit la 

timpul Lui Dumnezeu, în voia lui Dumnezeu, să facă voia lui Dumnezeu. 
55 Știți, oamenii citesc Biblia...ei...voi nu... prin citirea Bibliei, voi nu 

vreți doar s-O citiți pur și simplu cum voi citiți un ziar. Această Biblie este 

ascunsă de cei înțelepți și pricepuți. Nu-mi pasă cât de măreață este școala 

voastră, seminarul vostru, voi nu veți ști niciodată nimic despre Dumnezeu 

până când voi vă îndrăgostiți de Dumnezeu. Voi trebuie să citiți printre 

rânduri. Ea este ascunsă. 

Când eu primesc o scrisoare de la doamna Branham, acum, ea ar 

spune---ar spune: „Dragă Billy, eu---eu---eu te iubesc mult și mă gândesc 

la tine.” Aceea este ce spune ea pe hârtie, dar eu pot citi printre rânduri. 

Pentru că eu o iubesc. Și eu știu despre ce vorbește ea. 

Acum...(Loc gol pe bandă)...altcineva ar putea citi scrisoarea și să nu se 

gândească prea mult la ea. Dar eu mă gândesc. Pentru că ea mă iubește 

și eu o iubesc. Este o poveste de dragoste. Și când noi suntem născuți din 

nou din Dumnezeu...(Loc gol pe bandă)...să citești Biblia, asta devine mai mult 

decât o povestire. Este o poveste de dragoste între credincios și 

Dumnezeu. „Descoperită celor ca și copilașii care vor să învețe.” 
56 Ascultați...Vă arăt că ea este secretă, doar un singur lucru mic aici 

pe partea aceasta. Să-l luăm de exemplu pe Iov, când el a fost în necaz. 

Acolo stătea el, tot...Dumnezeu a privit în jos la el și a spus: „Acolo este 

slujitorul meu Iov.” 

Satan a spus: „Da. Dar Tu l-ai protejat. Lasă-mă să-l am. Eu îl voi 

face să Te blesteme în față. ” O, vai. 

Astfel el a venit jos. Și Iov, el l-a sfărâmat pe Iov în bube. Voi știți 

cum a fost asta și totul, i-a luat copiii și totul i-a luat de la el. Lui Iov nu i-a 

rămas nimic, stând acolo afară, distrus cu bube, cu un ciob scărpinându-și 

bubele. 

Odată eu am predicat din Cartea lui Iov, am ajuns la acel loc, am 

stat despre---Iov pe mormanul de cenușă cam șase săptămâni. O doamnă 

mi-a scris o scrisoare, mi-a spus: „Frate Branham, îl vei lua vreodată pe Iov 

jos de pe mormanul de cenușă?” 
57 Acolo stătea el, încercând să-i fac pe oameni să vadă în ce stare 

era acel om. Stând acolo afară, toți l-au părăsit. Niște membri din biserica 

lui au venit și l-au acuzat de a fi un păcătos secret, întorcându-i spatele 

șapte zile. Ce mângâiere! Ce grup de frați! 
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Dar omul știa că nu a păcătuit. Astfel, Dumnezeu era obligat să-l 

viziteze. Astfel, El l-a trimis pe Elihu. Aș fi vrut să am timp să intru în numele 

lui Elihu, să interpretez și să vă arăt că a fost o reprezentare a lui Cristos. 
58 Și Elihu a venit jos și l-a îndreptat pe Iov. Iov a privit în jos și a văzut 

florile. Ele mureau și se duceau în jos; sămânța putrezea; pulpa se ducea; 

floarea se ducea și n-a rămas nimic. Și nimic; s-a dus. Când venea sezonul 

primăverii, nu era pulpă, nicio petală, nicio sămânță, nimic. Era totul dus. 

Acela nu era sfârșitul florii. Când soarele a început să strălucească, acolo 

era un germene de viață undeva înăuntru acolo. Și floarea trăia din nou. El 

a spus: „Dar omul își dă duhul. Se prăpădește. Atunci, unde este el? Fiul 

vine să-l jelească.” Vedeți, el vorbea despre...El a văzut că floarea crește 

iarăși. El a văzut pomul că crește iarăși. El a văzut natura că se reproduce 

pe ea însăși. Dar omul merge în pământ și unde este el? Aceea era 

întrebarea, totuși omul era în chipul lui Dumnezeu. Astfel, Elihu... 

Și eu voi explica asta într-un fel astfel ca să înțeleagă copiii. El a 

spus: „Iov, vezi, acea floare n-a păcătuit niciodată. Dar omul a păcătuit. Și 

aceea l-a separat pe el însuși de Dumnezeu. Dar vine Unul într-o zi, care 

va sta în spărtură pentru om, să pună mâna Lui peste omul păcătos și pe 

un Dumnezeu Sfânt și va face un pod.” 
59 Iov, fiind un profet, Duhul a venit peste el. Și el s-a ridicat în picioare 

și s-a scuturat pe el însuși, Duhul peste el. Profetul acum aflând voia lui 

Dumnezeu și ridicându-se în picioare, a spus: „Eu știu că Răscumpărătorul 

meu trăiește. Și în ziua din urmă El va sta pe acest pământ. Deși viermii 

pielii distrug acest trup, totuși în carnea mea, eu Îl voi vedea pe Dumnezeu. 

Pe care Îl voi vedea pentru mine însumi, ochii mei îl vor privi și nu ai altuia.” 

Corect. Profetul a văzut venirea Domnului. „Eu știu că Răscumpărătorul 

meu trăiește.” Nu...Trăiește acum continuu, pentru totdeauna. 

„Răscumpărătorul meu trăiește.” 

Cea mai veche carte din Biblie este Iov. „Eu știu că 

Răscumpărătorul meu trăiește. Și în zilele din urmă (ultimii două mii de ani), 

El va sta pe pământ. Deși viermii pielii au distrus trupul meu, așa cum au 

făcut florii jos acolo și așa mai departe. Totuși, în trupul meu, eu Îl voi vedea 

pe Dumnezeu, pe care Îl voi vedea pentru mine însumi; ochii mei vor vedea 

și nu ai altuia.” Fiți atenți, să fac asta repede acum, să ajung la punctul meu. 
60 Când Iov a murit, el a spus unde să fie îngropat. Mă întreb: de ce? 

Ei l-au îngropat pe Iov. Ani mai târziu a venit Avraam. Când Avraam a murit, 

sau Sara a murit, Avraam s-a dus drept în același ținut unde a fost Iov 

îngropat și a cumpărat o bucată de teren și a îngropat-o pe Sara. Și când 
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Sara---Avraam a murit, Avraam a adormit cu Sara. Același loc unde a fost 

Iov. Eu mă întreb de ce? 

Avraam l-a născut pe Isaac. Când Isaac a murit, el a fost îngropat 

cu Avraam. Când Avraam---când Isaac l-a născut pe Iacov, Iacov a murit 

jos în Egipt. Dar înainte să moară, el l-a chemat pe Iosif, fiul profet al lui și 

i-a spus: „Pune-ți mâna sub coapsa mea oloagă aici, unde Duhul Sfânt      

m-a atins într-o zi și am umblat diferit pentru totdeauna de-atunci. Da.” A 

spus: „Pune-ți mâna sub coapsa mea și jură-mi pe Dumnezeul părinților 

noștri că nu mă vei îngropa aici în acest loc.” Mă întreb de ce? 

O, eu mă simt religios acum. Întreb de ce? Nu este scris în Cuvânt, 

dar ei erau profeți. Ei au văzut asta mai dinainte. Întreb de ce? „Nu mă 

îngropați aici în Egipt. Nu. Ci duceți-mă acolo și îngropați-mă cu părinții 

mei.” De ce? Ei l-au dus și l-au îngropat acolo. 
61 Când Iosif a murit, el a spus: „Nu mă îngropați aici. Puneți oasele 

mele...(care a fost o perfectă reprezentare a lui Cristos) și a spus: „Într-o zi, 

Dumnezeu vă va vizita, atunci duceți oasele mele în țara promisă și 

îngropați-le.” De ce ? De ce? Ei au prins viziunea pe care a prins-o Iov. Ei 

au știut că Isus venea. Au știut că El se va ridica și va fi o Înviere în zilele 

din urmă, nu în Egipt ci în Palestina. 

Și aceea este astăzi. Voi puteți avea toată alăturarea la biserica 

voastră și petreceri distractive și partide de baschetbal și orice altceva vreți 

să aveți. Dar pentru mine, îngropați-mă în Cristos. „Căci pe aceia care sunt 

în Cristos, pe aceia îi va aduce Dumnezeu cu El în Înviere.” Da, aceea 

înseamnă ceva. 

„O, atâta timp cât eu m-am alăturat bisericii, reverend Branham, nu 

este asta în regulă?” Nu, domnule. 

„Dacă un om nu este născut din Duh și apă, El cu niciun chip nu va 

vedea pe Dumnezeu.” Îngropați-mă în Isus Cristos. Lăsați-i să mă 

numească un sfânt rotitor, fanatic sau orice vor ei să mă numească,     

lăsați-mă să stau în Isus. „Căci aceia care sunt în Cristos,” nu aceia care 

sunt în Egipt, nu aceia care sunt în biserici. Ci „Aceia care sunt în Cristos îi 

va aduce Dumnezeu cu El la înviere.” Nu puteți voi avea ochii deschiși, 

oamenilor, să vedeți ce înseamnă asta? În Cristos. Cum ajungem noi în 

Cristos? Printr-un botez al Duhului Sfânt. 
62 Priviți la Isus când El a murit. El a atârnat între cer și pământ chiar 

pe pomul pe care El l-a crescut. Cerurile au spus: „Acela este Fiul lui 

Dumnezeu.” Dumnezeu a închis viziunea sa. El nu-L putea lăsa să moară. 

El n-a putut... El a murit păcătos, nu păcatul pe care El l-a făcut, ci păcatul 
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meu și păcatul tău l-au dus la cruce. El a murit în absența lui Dumnezeu. A 

spus: „Dumnezeul Meu, pentru ce M-ai părăsit?” 

Și atunci când Dumnezeu a închis viziunea. Și a spus că El n-a putut 

urmări pe propriul Său Fiu că moare. Și când pietrele au ieșit din munte 

întrucât chiar Creatorul care le-a creat murea la cruce, când un soldat 

roman și-a pus mâna pe inimă și a spus: „Cu adevărat, acela este Fiul lui 

Dumnezeu.” Totul... 
63 Și Iuda Iscarioteanul, vechiul fățarnic rău, când el a aruncat banii 

înaintea picioarelor lui Caiafa și a spus: „Am vândut Sânge nevinovat,” și  

s-a spânzurat...Dușmanii Lui și toate au depus mărturie că El era Fiul lui 

Dumnezeu. 

Când El era acolo, Pilat stând acolo, pregătit să-L condamne, să 

treacă la judecată, pot să aud păzitorul templului cum călărește. A sărit de 

pe cal și a sărit jos și a alergat și i-a dus lui Pilat un bilețel. A spus: „Iată, 

majestatea voastră.” 

Să vedem. Pilat s-a uitat la el. El a albit. Buzele lui s-au albit. 

Genunchii i s-au lovit laolaltă. Să privim peste umărul lui și să vedem ce era 

scris. Am... Soția lui păgână acum: „Să nu ai nimic de-a face cu acest Om 

drept. Căci am suferit multe lucruri azi într-un vis din cauza Lui.” Pilat a 

spus: „Eu mă spăl pe mâini de El.” 

Aceea nu l-a curățit. Aceea nu L-a luat pe El jos de pe mâinile lui. 

Nu, el a spus: „Eu nu voi avea nimic de a face cu El. Eu nu mă voi mai duce 

la biserică.” Aceea nu îți curăță mâinile tale, frate. Nu, într-adevăr. El este 

pe mâinile tale acum. Da, domnule. Ce vei face tu cu aceea, este următorul 

lucru? 
64 Acum, când Isus a murit, Biblia a spus că El s-a dus și a predicat 

sufletelor care erau în închisoare care nu s-au pocăit în îndelunga răbdare 

în zilele lui Noe. Este aceea Scriptura? Voi știți că ea este. Ce era aceea? 

Isus s-a dus și a predicat sufletelor care erau în închisoare. De ce? El s-a 

dus la uși. Îl pot vedea departe dincolo în acea regiune a demonilor, unde 

zac acei demoni, aceia ne...Eu vreau să spun, acele suflete care nu s-au 

pocăit. În acel loc întunecos acolo numit lanțurile de întuneric. (Fratele 

Branham lovește în amvon de patru ori.) A bătut la ușă. Și El a deschis ușa și a 

privit acolo înăuntru. 

Este un număr mare de suflete, pierdute care țipă. Și fete frumoase 

și femei bătrâne zbârcite și orice altceva care strigă. O, vai! Dacă ei ar avea 

numai o șansă. Cerurile au declarat că El a fost Fiul lui Dumnezeu. 

Pământul a spus că El era Fiul lui Dumnezeu. Atmosfera a spus că El era 
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Fiul lui Dumnezeu. Stelele nu au strălucit. Luna n-a strălucit și soarele a 

apus. Totul a spus: „Acela era Fiul lui Dumnezeu.” 
65 Romanul a spus: „Acela a fost Fiul lui Dumnezeu.” Pământul și-a 

dat afară pietrele sale, a spus: „A fost Fiul lui Dumnezeu.” Și acum, El este 

aici la sufletele pierdute și El bate la ușă. (Fratele Branham bate în amvon de 

câteva ori.) 

Îl pot auzi pe El când majestatea Lui---când El bate la ușă și ei se 

uită la El. El a spus: „Eu sunt Fiul lui Dumnezeu. Eu tocmai am murit la 

Calvar pentru păcătoși. De ce nu l-ați crezut pe Enoh și pe ceilalți profeți 

înainte de ziua distrugerii?” El a trebuit să depună mărturie celor pierduți că 

El era Fiul lui Dumnezeu. 

Și ele țipau după milă, El a trebuit să închidă ușa. Din cauză că ei 

au respins cu dispreț mila și ei trebuiau să primească judecata. Și El s-a 

dus mai departe jos la demoni. Îl pot vedea mergând jos în iad unde era 

diavolul. (Fratele Branham bate pe amvon.) A bătut la ușă. Diavolul a spus: „Cine 

este acolo?” 

A spus: „Deschide!” Și îl pot vedea pe diavol că deschide ușa. „O,” 

a spus el „Tu în sfârșit ai sosit, nu-i așa? O---O.” A spus: „În sfârșit mi-am 

pus mâinile pe Tine.” El a spus: „Am crezut că Te-am avut când l-am omorât 

pe Abel. Am crezut că Te-am avut când am luat viața profeților. Am fost 

sigur că Te-am avut când l-am decapitat pe Ioan. Dar acum eu Te-am 

prins.” 
66 Îl pot auzi așa cum el zdrăngănește acea înfricoșătoare cheie a 

iadului și a morții de la el, cheile cu care el a ținut oamenii închiși. Căci în 

toți acești ani, el le-a zdrăngănit. Isus a spus: „Eu sunt Fiul lui Dumnezeu. 

Eu  sunt Fiul născut din fecioară al viului Dumnezeu. Tu nu mai poți înșela 

oamenii. Sângele Meu este încă umed la cruce. Eu am plătit prețul întreg 

pentru fiecare din păcătoși. Și acum, ei sunt liberi. Dă-Mi acea cheie a morții 

și a iadului.” Amintiți-vă, când El a înviat, El o avea. Da, domnule. „Dă-Mi 

acea cheie. Tu nu-i vei mai speria. Oamenii mei nu vor mai fi speriați, cei 

ce cred în Mine.” 

Și eu Îl pot vedea că îl lovește în față pe diavol și-i smulge cheile și 

le atârnă de-o parte și pornește spre glorie---pornește către cer. 
67 Îl pot vedea; El a spus: „Așteaptă un minut. Este un alt grup. Chiar 

acolo era Iov, Avraam, Isaac, Sara. Păi, cerul n-ar fi cer fără Sara și Avraam 

în el, cu greu. Acolo erau ei chiar aici în paradis; ei n-au putut merge în 

prezența Tatălui. Ei au trăit sub arderea de tot, tot ce au știut ei cum să 
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facă. Ei erau îndreptățiți. Dar aceea n-a putut despărți păcatul. Nu putea 

lua păcatul. 

Astfel, Avraam și aceia în trecut acolo înăuntru în paradis, probabil 

aveau o cântare bună în acea dimineață. Pe-acolo cam pe la ora două 

dimineața, timpul de pe pământ. Eu Îl pot vedea pășind sus acolo la porțile 

paradisului. (Fratele Branham lovește amvonul de cinci ori.) Îl pot auzi pe Avraam 

că spune: „Mă întreb cine este acela?” El a deschis ușa. Avraam a spus: 

„Păi, acolo este El! Cel pe care L-am văzut într-o vedenie.” 

Îl pot auzi pe Daniel că se ridică, a spus: „Eu Îl cunosc. El este 

Stânca pe care am văzut-O cioplită din munte fără mâini.” 

Îl pot auzi pe Ezechiel că zice: „Da, El este! El este Cel pe care         

L-am văzut în nori cu praf sub picioarele Lui. Aleluia! O, acolo stă el!” 

El a spus: „Copii, voi ați murit în credință bună.” 

Iov a spus: „Acela este Cel pe care eu Îl numesc Răscumpărătorul 

meu.” Voi nu aveți loc pentru mine să predic acum. „Acela este Cel pe care 

eu Îl numesc Răscumpărătorul meu. Căci eu știu că eliberarea este acum 

aproape.” El este acela! El trebuia să depună mărturie către toți. El a depus 

mărturie pământului, iadului, sufletelor pierdute, la---înapoi aici paradisului. 

El a spus: „Voi ați fost credincioși. Acum, veniți. Plecăm sus în această 

dimineață. Sunt aproape zorii zilei. Ei au trupul Meu sigilat sus dincolo. Eu 

am un trup diferit.” 
68  Când un sfânt moare, eu nu sunt capabil să vă spun ce fel de trup 

primește el. Dar nu este un trup glorificat. Nu este un duh, ci este un fel de 

trup care dăinuiește până la înviere. Și când El a spus: „Eu încă nu am 

primit această glorificare, dar Mă duc sus și noi urmează să ieșim afară în 

câteva minute.” 

O pot auzi pe Sara că spune: „Vino, Avraam.” Toți se adună și sfinții 

se strâng în jurul Lui. Primul lucru pe care-l știți, este cam în zorii zilei. Îl pot 

auzi pe Avraam că spune: „Stăpâne? Poți Tu aștepta încă puțin timp? 

Putem să avem o mică oprire înainte să urcăm către glorie? Aș vrea să mă 

uit la locul vechiului cămin din nou.” 

„Păi, sigur.” El a spus: „Sigur. Eu voi fi cu ucenicii Mei patruzeci de 

zile și nopți. Haideți.” Și ei s-au dus. 
69 Luceafărul și-a dat lumina. Îngerul lui Dumnezeu a venit, a rostogolit 

piatra. Și Biblia a spus că sfinții care dormeau în țărâna pământului, au 

înviat (Matei 27) și au ieșit din morminte și s-au arătat multora. 

Îl pot vedea pe Caiafa spunând: „Știți ceva? Mi s-a spus că acel 

„sfânt rotitor” a înviat din morți în această dimineață. Mă întreb eu ce---eu 
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ce---ce urmează să li se întâmple acestor oameni acum? Cu toate aceste 

feluri de povești.” 

Îl pot vedea pe Avraam și Isaac umblând... Avraam și Sara, cu 

brațele lor unul în jurul celuilalt, umblând în jos pe stradă. Și Sara---Avraam 

spune: „Sara? Nu ți se pare acel loc vechi de-acolo cunoscut? Și îți 

amintești când noi stăteam sus acolo?” 

„Da, îmi aduc aminte.” 

Caiafa a spus: „Cine este acea pereche de acolo? Pare ca și cum   

i-am văzut undeva.” 

Avraam a spus: „Sara, Sara. Am fost recunoscuți.” Ei aveau un trup 

ca a lui Isus. Ei puteau dispărea cum a făcut El, prin ziduri. Doar au dispărut 

din vederea lor. 

Și Caiafa a spus: „Voi știți? Ceva este în neregulă pe-aici primprejur. 

Nu știu ce se întâmplă.” O, vai! 
70 Aceia erau credincioși. După vizita de patruzeci de zile și patruzeci 

de nopți pe pământ, ei L-au auzit spunând: „Într-o zi, ne vom întoarce 

iarăși.” Aleluia! Apoi când Isus a fost luat sus...Glorie lui Dumnezeu! Eu Îl 

pot vedea când El învie la Paști---în acea dimineață să meargă sus după ai 

Lui---după înălțare. Și sfinții au plecat cu El. Biblia a spus: „El a luat robia 

roabă, a dat daruri oamenilor.” Este aceea corect? 

Eu Îl pot vedea așa cum El s-a dus sus mai departe a trecut de 

stelele dimineții, mai departe a trecut de lună, mai departe a trecut de soare, 

mai departe de arhangheli, dincolo de ei, mai departe în cerurile cerului. 

Primul lucru pe care-l știți, lor le vine în vedere un palat măreț din 

fildeș. Îi  pot auzi pe sfinții Vechiului Testament că spun: „Ridicați-vă porți 

veșnice și fiți ridicate. Și Împăratul gloriei să intre.” Aleluia! Profeția lui David 

trebuia să fie împlinită. Acolo vine El triumfând, umblând. Glorie lui 

Dumnezeu! Mă simt destul de sigur un holy-roller. 
71 Observați. Acolo venea El umblând. Cuvântul lui Dumnezeu este 

etern adevărat. El vine din nou. Umblând pe-acolo, triumfând. Și eu aud 

sfinții Vechiului Testament, adunându-se în jurul Lui. „Acesta este 

Răscumpărătorul.” Spuneau: „Ridicați-vă porți veșnice și fiți ridicate și lăsați 

Împăratul să intre .” 

Pot auzi îngerii acolo urmă în---în...în locul glorios a lui Dumnezeu, 

că spun: „Cine este acest Împărat al Gloriei?” Aceea este ceea ce Biblia a 

spus. Și sfinții Vechiului Testament au spus: „Domnul oștirilor, puternic în 

luptă.” Iată El vine, Împăratul cu delegații Lui, Biruitorul. Așa cum El este un 

puternic Biruitor de când a rupt perdeaua în două. 
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Îngerul împinge porțile. Porțile de perlă se leagănă deschise, când 

el a apăsat pe buton. Jos prin cetatea Ierusalimului a venit Isus Biruitorul 

cu toți sfinții Vechiului Testament care au trăit acolo în trecut, crezând că El 

va veni cândva. Aleluia! 
72 Îl pot vedea pe El mărșăluind, așa cum orchestrele îngerești bat și 

cântă și îngerii cântă Osana. Iată vin sfinții Vechiului Testament și Isus 

umblând pe străzi, chiar în fața Tatălui. El a spus: „Tată, aceștia sunt aceia 

care au murit în credință bună.” 

„Bine făcut, Fiul Meu. Vino sus aici în Tronul Meu și șezi la dreapta 

Mea până când voi face pe vrăjmașii Tăi așternutul picioarelor tale. Căci       

într-una din aceste zile, Eu merg jos la Binghamton, New York.” Aleluia! „Te 

voi trimite înapoi din nou să iei pe fiecare ce moare în credință.” Amin! Acolo 

este El, mărețul Biruitor puternic, stând la dreapta majestății lui Dumnezeu 

în seara asta, în Prezența Lui, făcând mijlociri pentru oricine de-aici care va 

îndrăzni să-L ia pe El prin credință. Și Dumnezeu va trimite Duhul Sfânt jos 

să vă sigileze în Împărăția lui Dumnezeu. 
73 Un bun frate de-al meu, baptist, a spus ziua trecută; a zis: 

„Predicatorule, ce altceva poate un om face decât să creadă?” 

Am spus: „Ai primit tu Duhul Sfânt de când ai crezut? Tu m-ai învățat 

că eu am primit Duhul Sfânt când am crezut. Dar Pavel a spus baptiștilor 

acolo în trecut, `Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut? `” 

El a spus: „Ce poate un om să facă mai mult decât să creadă?” El a 

spus: „Frate Branham, ce este greșit cu tine?” 

Am spus: „Mi s-au deschis ochii.” 

El a spus: „Ei bine, vreau să te întreb ceva.” A spus: „Dumnezeu a 

crezut---sau Avraam L-a crezut pe Dumnezeu și asta i s-a considerat lui 

drept neprihănire.” 

Am spus: „Asta este adevărat.” 

A spus: „Ce-a făcut Avraam?” 

Am spus---am spus: „A crezut. Dar Dumnezeu i-a dat pecetea tăierii 

împrejur ca o confirmare că El a primit credința lui.” 

Și am spus: „Biblia a spus că astăzi noi suntem sigilați în Împărăția 

lui Dumnezeu prin Duhul Sfânt. Și dacă tu spui că ai crezut și Dumnezeu 

nu ți-a dat Duhul Sfânt, El încă nu ți-a confirmat că El a acceptat credința 

ta.” Amin. Efeseni 4:30 spune: „Nu întristați pe Duhul Sfânt a lui Dumnezeu 

prin care voi ați fost sigilați până în ziua răscumpărării voastre.” Deci, dacă 

tu nu ai primit Duhul Sfânt de când ai crezut, frate, Dumnezeu niciodată nu 

ți-a recunoscut încă credința ta. Așa este! 
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74 Astfel, noi suntem sigilați în Împărăția lui Dumnezeu până când Isus 

se întoarce iarăși. Sângele a fost vărsat. Asta este pentru oricine vrea, 

lăsați-l să vină. Duhul Sfânt stă în seara asta ca un martor ca să poarte 

mărturie de slujba lui Isus Cristos. Semne și minuni iau loc. Evanghelia este 

predicată. Totul ia loc în acord cu Cuvântul Său. Semnele se îngrămădesc 

pretutindeni, peste tot, referitor la venirea Lui. Nu vreți voi să mergeți când 

El vine? 

Singurul lucru pe care puteți voi să-l faceți, dacă ați fost botezați cu 

Duhul Sfânt și sigilați în Împărăția lui Dumnezeu, odihniți-vă asigurați. Dacă 

rămâneți în acea biserică a viului Dumnezeu, voi veți merge în înviere. 

Trebuie. Trebuie. Da, domnule. Stați în biserica lui Dumnezeu. Eu nu mă 

refer la denominațiunea „Biserica lui Dumnezeu”. Eu vreau să zic că este o 

singură biserică. Și aceia sunt cei care sunt născuți din nou. 
75 Eu am fost în familia Branham patruzeci și cinci de ani și ei niciodată 

nu mi-au cerut să mă alătur familiei. Eu m-am născut în familie. M-am 

născut un Branham. Și aceea este cum intrăm noi în biserica viului 

Dumnezeu. Ne naștem prin Duhul Sfânt, printr-un singur Duh. Metodist, 

baptist, prezbiterian, catolic, oricare, oricine vrea, poate fi născut în trupul 

lui Cristos prin botezul Duhului Sfânt. 

1 Corinteni 12 a spus: „Printr-un singur Duh noi toți suntem botezați 

într-un singur trup și devenim membrii acelui trup.” Dacă nu ești membru în 

seara aceasta, fie ca Domnul să te ajute să devii în timp ce ne rugăm. 

Tată, noi Îți mulțumim pentru Cuvântul Tău. Cuvântul Tău este 

Adevărul. Noi îți mulțumim pentru Duhul Sfânt, care este Cuvântul viu aici 

în seara asta, să manifeste toate binecuvântările divine pe care Dumnezeul 

Atotputernic le-a promis. 
76 Și acum, Doamne Isuse, ca să se vadă că Tu ai fost zămislit aici în 

acest pământ prin Duhul Sfânt și El Însuși s-a învăluit într-o celulă de 

Sânge, a rupt celula deschisă la Calvar. Niciun om nu-I ia viața Lui. El Și-a 

dat-o de bunăvoie. Celula de Sânge a fost ruptă pentru ca Duhul să poată 

fi făcut liber din Sânge, venind în trup din nou, venind prin Sânge, a fost 

dat. Din trupul Lui a venit apă, Sânge și Duh, întocmai ca o naștere naturală: 

apă, sânge și duh. 

Și, Tată, mă rog în seara aceasta că dacă este cineva aici, care 

niciodată încă n-a intrat în trupul lui Cristos, ca un credincios deplin, sigilat 

și recunoscut de către Tatăl Dumnezeu, ca aceasta să fie seara în care ei 

o vor primi. Acordă asta, Doamne. Prin mila Ta și în Numele Tău, noi o 

cerem. 
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77 Și în timp ce aveți capetele aplecate. Muzica cântă doar un moment. 

Dacă voi vreți în seara asta, eu vă cer, dacă nu sunteți un credincios, dacă 

voi niciodată n-ați fost născut din nou sau voi sunteți aici fără Cristos, fără 

Dumnezeu, fără speranță, mergând spre iadul diavolului, pierind și știți că 

dacă voi muriți în acea stare, veți fi pierduți, ați vrea să vă ridicați mâna, să 

spuneți: „Frate Branham, roagă-te pentru mine în seara asta. Eu sunt 

pierdut și am nevoie de Cristos.” 

Vreți să vă ridicați mâinile? Este careva... eu---eu nu sunt 

judecătorul, voi știți, eu nu pot spune. Dar vă cer dacă doar vă veți ridica 

mâna. Dumnezeu să binecuvânteze pe o fetiță dulce și o mamă care și-a 

ridicat mâna. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe amândouă. Aceea este 

bine. Altcineva? Ridicați-vă mâna și spuneți: „Frate Branham...” Frate, 

Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule. Fie ca Domnul să te 

binecuvânteze și să te salveze. 
78  Este un altul să ridice mâna? Nu. Dumnezeu să te binecuvânteze, 

domnule. Un alt bărbat care stă aici a ridicat mâna. Altcineva care nu este 

creștin, ar vrea să devină creștin? Spuneți: „O, Dumnezeule, ai milă de 

mine. Cred predicarea Cuvântului. Cred că este Viață Eternă să crezi în 

Domnul Isus Cristos. Și eu vreau să fiu salvat. Eu îmi voi ridica mâna.” 

Vreți să vă ridicați mâna? Eu doar cer păcătoșilor acum, ca voi să 

vă ridicați mâna. Doar spuneți: „ Amintește-mă, frate Branham, așa cum te 

rogi. Eu sunt un păcătos și am nevoie de Cristos.” Vă veți---vă veți ridica 

mâna? Acum, eu am doi. Aș putea avea un altul? Un altul. O fetiță de-acolo 

am luat-o, am numărat-o, trei. Și în regulă. Este...Acum, aceea este bine. 

Acum, aș putea avea mai mulți? Doar ridicați-vă mâna. Frate, soră, 

dacă voi doar v-ați da seama că eu vă ofer cel mai bun lucru ce v-a fost 

oferit vreodată în viața voastră, dacă nu v-a fost oferit Cristos niciodată mai 

înainte. 
79 Cum ar fi dacă unii din voi oamenii mai în vârstă care stați aici sau 

unii din voi tinerii, dacă eu aș avea o capsulă mică aici care a fost dovedită 

că eu aș putea să vă dau această capsulă mică și voi ați trăi o mie de ani 

și să rămâneți tineri tot---tot timpul, păi, ar fi așa de mulți oameni aici, că nu 

i-ai putea alunga afară. Eu nu am aceea. Dar am ceva mai bun decât aceea. 

Am ceva care vă va da Viață Veșnică, nu pentru o mie de ani. Ci pentru 

milioane de ani și eternitatea vremii care va veni. Voi nu veți muri niciodată. 

„Cel ce aude Cuvintele Mele și crede în Cel ce M-a trimis are Viață Veșnică, 

nu va veni la condamnare ci a trecut de la moarte la Viață.” 



DUMNEZEU DESĂVÂRȘINDU-ȘI BISERICA                                33 

Prietene păcătos, nu vrei să-ți ridici mâna către Făcătorul tău, 

spunând: „Dumnezeule, fii îndurător cu mine, un păcătos.” Au fost trei mâini 

ridicate. În regulă, doar încă un moment. În regulă. 
80 Vreți Viață Veșnică? Este a voastră. În ordine. Este cineva aici care 

L-a acceptat pe Cristos ca Salvatorul lor și nu este născut din nou, are     

într-adevăr nevoie de botezul Duhului Sfânt? Vreți să vă ridicați mâna 

spunând: „Dumnezeu să fie îndurător cu mine. Eu vreau ca Tu să recunoști 

credința mea în seara asta ca și credincios și să-mi dai botezul Duhului 

Sfânt.” Dumnezeu să te binecuvânteze pe tine și pe tine. Sunt doi, trei, 

patru, cinci. Da, cam douăsprezece mâini se ridică pentru aceea. 

Dumnezeu să vă acorde aceea, dragii mei prieteni preaiubiți. 

Dumnezeu să salveze păcătoșii este rugăciunea mea, în timp ce noi ne 

aplecăm capetele. 
81 Acum, bunule Tată ceresc, au fost trei mâini care s-au ridicat, una 

din ele un copil, dar Tu ai spus: „Lăsați copilașii să vină la Mine și nu-i opriți 

căci acelora ca ei este Împărăția cerului.” Și eu mă rog, Dumnezeule, ca Tu 

să salvezi acei oameni chiar acum. Unde stau ei chiar acolo la scaunul lor, 

fie ca pacea lui Dumnezeu să vină peste ei și fie ca ei să fie făcuți în 

întregime bine. Acordă asta, Doamne. 

Fie ca Duhul Tău Sfânt...Tu ai spus: „Niciun om nu poate veni la 

Mine decât dacă Tatăl Meu îl atrage.” Gândurile lor nu s-ar putea schimba 

niciodată. Diavolul i-ar atrage departe de asta. Dar Duhul Sfânt, minunat, 

este aici, acum, vorbindu-le. Și ei sunt convinși că sunt greșiți. Și ei au 

ridicat mâinile, nu spre mine, ci spre Tine, Doamne, ca Tu să-ți amintești 

de ei ca păcătoși și să-i salvezi pentru Cristos. Acordă asta, Doamne. 
82 Și mulți din acei copii și-au ridicat mâinile, având nevoie de botezul 

Duhului Tău. O, Mărețule Dumnezeu al cerului, acordă, Tată ceresc, chiar 

aceasta să fie seara, ca Tu să-i umpli cu botezul Duhului Sfânt. 

Fiind o sâmbătă seara penticostală obișnuită, eu mă rog, Tată, ca 

acesta să fie timpul în care Tu le vei da binecuvântarea pe care au avut-o 

cei de la Cincizecime. Fie ca vârtejul puternic de vânt să treacă înainte din 

cer și să umple sufletele lor în plinătate, ca ei să nu se mai poată abține de 

la bucuria și pacea care întrece orice cunoștință. Acordă-le asta în seara 

asta, Tată, așa ca umil slujitor al Tău, eu cer asta, în Numele lui Isus 

Cristos. Amin. 
83 Așa cum vă ridicați capul doar un moment. Am spus ceva azi care 

poate era puțin ciudat. Eu urmează să-i chem pe ei la altar doar într-un 

moment. Vreau ca fiecare doar să rămână cu respect și liniștit. 
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Am încercat să fac ceva. Am încercat de-a lungul țării. Odată să 

întâlnesc oameni și să le strâng mâinile și să fiu---să am părtășie cu ei și 

să fac tot ce pot. Pentru că în serviciile mele de vindecare, ungerea mă 

izbește și eu doar pur și simplu nu pot---eu doar... Pentru fiecare persoană 

pe care o întâlnesc, vine o vedenie. Și eu încerc să mă țin departe de la 

asta cât de bine pot. 

Dar eu nu sunt suficient un predicator ca să țin adunările mele. Eu 

îmi dau seama de asta. Este...Slujba este vindecarea. Cu voia Domnului, 

începând de mâine seară, la șase treizeci sau șapte, cartonașele de 

rugăciune vor fi distribuite. Eu voi posti chiar din această oră, din această 

seară. Eu voi crede că Domnul Isus Cristos (sau poate de dimineață) să 

aduc ungerea Îngerului lui Dumnezeu înapoi la mine din nou. Dacă eu nu 

pot să aduc influență prin predicarea Evangheliei pe care o cred, eu mă voi 

ruga atunci pentru copiii lui Dumnezeu bolnavi. Și mâine seară, noi vom 

avea servicii de vindecare aici. Mâine după masă, vreau să predic despre 

un subiect, dacă va fi voia lui Dumnezeu. Mâine după masă, sau mâine 

chiar---la timpul școlii duminicale. „De Ce Sunt eu Ceea Ce Sunt?” Veniți. 

Dacă voi aveți...este...va fi poate după ce serviciile din biserica voastră sunt 

terminate. Mâine seară. 
84 New York, tu ai nevoie de o scuturare aici. Eu nu am abilitatea ca 

slujitor să fac asta, ca predicator. Eu știu că sunt o---o roată de rezervă. 

Dar Tatăl meu Ceresc, El este destul de mare să facă asta. Și eu 

încredințez asta Lui ca El s-o facă. Și eu vă iubesc și eu, poate, dacă felul 

meu incorect de demonstrare sau de a mă exprima în felul în care simt eu, 

poate ei---asta nu influențează oamenii voștri școlați și deștepți. Dar eu știu 

despre ce vorbesc. Eu cunosc dragostea lui Dumnezeu. Eu cunosc puterea 

lui Dumnezeu. Și eu---eu știu că El este. Și poate că El se va manifesta pe 

El Însuși printr-un dar divin. Fie ca Domnul să vă binecuvânteze în timp ce 

ne aplecăm capetele din nou. 

Acum, Doamne, poate eu încerc---am încercat și am intrat în mine 

însumi, Doamne, prin a încerca să mă îndepărtez de serviciile de 

vindecare. Aici întinsă pe o targă în seara aceasta, zace o femeie. Chiar 

aici stă un bărbat într-un scaun cu rotile. Afară prin audiență, sunt oameni 

bolnavi care stau acolo tremurând, unii din ei cu paralizii. Așa cum privesc 

peste ei, Îngerul lui Dumnezeu stă aproape, o, Dumnezeule, fii îndurător. 

Eu mă rog ca Tu să vindeci pe fiecare din ei. Fie ca ei să se ridice de aici , 

umblând afară din clădire în seara asta, oameni normali, bine. Acordă asta. 
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85 O, Dumnezeule, salvează pe cei pierduți în seara asta. Dându-și 

seama că fiecare suflet care vine la Cristos trebuie să realizeze ce 

înseamnă asta, că el are Viață Veșnică dacă va rămâne în barcă, el va fi 

salvat. O, Dumnezeule, acordă ca acea hotărâre să vină în inimă. Și în 

seara asta, ca fiecare din aceia care și-au ridicat mâinile ca să primească 

botezul Duhului Sfânt, fie ca ei să nu treacă de pragul ușii dincolo în seara 

asta până ce Duhul Sfânt i-a umplut cu puterea care a căzut la Cincizecime. 

O, Atotputernicule Dumnezeu, Iubitorul sufletelor oamenilor, Care ai 

dat pe singurul Tău Fiu născut, ca oricine crede în el să nu piară niciodată 

ci să aibă Viață Veșnică. Pune-ți dragostea Ta în fiecare inimă în seara 

aceasta, Doamne și sigilează-i în Împărăția lui Dumnezeu. Ascultă 

rugăciunea slujitorului Tău nevrednic care a adus puțin rod, Doamne, așa 

cum pledez eu cum numai un om ar putea pleda pentru poporul lui. 

Doamne, acești muritori sunt cu mine. Acești muritori care trebuie 

să știe că trebuie să fie născuți din nou. Acordă asta, Doamne, ca ei să 

primească aceea în seara asta. Ascultă rugăciunea mea, așa cum cer în 

Numele lui Isus. 
86 Cu capetele voastre aplecate, mă întreb dacă păcătosul de-aici în 

seara aceasta care și-a ridicat mâna (aceia trei sau patru, oricâți au fost), 

ar păși aici la acest altar și să stea aici mai întâi și să spună: „Eu vreau     

să-L accept pe Cristos ca Salvatorul meu personal.” În timp ce cântăm un 

imn, dacă vreți, fratele va veni înainte aici. Eu mă întreb dacă păcătosul ar 

păși chiar aici jos. 

Dacă El va asculta rugăciunea mea să deschidă ochii orbilor, să 

învie morții din mormânt prin vedenii, să vindece oameni ca congresmanul 

Upshaw, regele George al Angliei și Gustav al Suediei și mulți alții. Dacă 

Florence Nightingale, bunica ei a fost fondatoarea Crucii Roșii, zăcând 

acolo cu cancer, mânca o...o mică porție și acolo este ea perfect normală 

și bine azi...Dacă Dumnezeu va asculta rugăciunile mele pentru așa ceva, 

împreună cu alte zeci de mii, nu va asculta El pentru sufletul vostru pierdut? 

Desigur, El va asculta. Voi sunteți invitați acum, în Numele Domnului Isus, 

să veniți. În timp ce cântăm acest imn. 

(Fratele anunță imnul: „Este Un Izvor Umplut Cu Sânge) Ce cântare minunată 

și ce timp pentru asta.  

                    Este un Izvor umplut cu sânge, 

                    Tras din venele lui Emanuel, 

                    Când păcătoșii ajung sub șuvoi,  

                    Își pierd toate petele lor de vină. 
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                    Tâlharul pe moarte s-a bucurat să vadă,  

                    Acel Izvor în ziua lui;  

                    Acolo pot eu, deși tot așa ticălos ca el, 

                    Să-mi spăl toate păcatele mele. 

Nu veți veni voi la Izvorul care este pregătit pentru voi? În timp ce 

cântăm. În ordine. 

                    ...este un Izvor umplut cu sânge, 

                    Tras din venele lui Emanuel 

                    Când păcătoșii plonjează sub șuvoi,  

                    Își pierd toate petele lor de vină. 

                    Își pierd toate petele lor de vină. 

                    Își pierd toate petele lor de vină. 

                    Și acolo... plonjați sub acel șuvoi, 

                    Pierd... 
87 Prietenul meu păcătos, de ce aștepți? De ce nu vii acum?             

Viață! Amintește-ți, tu și eu, doar tot așa de sigur cum stăm aici în seara 

aceasta, ne vom întâlni dincolo în Prezența lui Isus Cristos într-una din 

aceste zile.  

Și această înregistrare din seara asta, va fi arătată pe ecranul 

timpului. Și voi care stați acolo unde sunteți în seara aceasta și eu care stau 

unde sunt, încercând să stau între vii și morți, eu vă invit la Isus Cristos. 

Vreți să veniți? 

Încă o dată. Amintiți-vă că eu nu voi fi responsabil, dar tu știi că ești 

păcătos și ești afară din Dumnezeu și afară din Cristos și fără speranță în 

lume, pe moarte. Cum ar fi dacă Dumnezeu ar chema sufletul tău în seara 

aceasta, prietene? Ce ai da tu în schimb pentru asta? În timp ce cântăm 

încă un vers, nu vrei să vii, omule păcătos? 

                          ...tâlharul muribund s-a bucurat să vadă 

                          ...Izvorul în ziua lui, 

                          Și acolo pot eu, deși ticălos...(Nu vreți să veniți?) 

                          Spală toate...(Nu vreți să veniți să-L acceptați? În timp ce 

este...un pic...?...veniți.) 

                          Spală toate păcatele mele departe; 

                          Și acolo pot eu, deși ticălos ca el, 

                          Spală toate păcatele mele departe. 
88 În regulă. Eu mă încred că Dumnezeu îți va acorda, prietene, poate 

nu ai curajul să vii. Eu nu sunt un convingător. Vedeți? Singurul lucru pe 

care pot eu să-l fac...Dacă Duhul Sfânt nu te poate aduce să te miști, 
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eforturile mele sunt prea slabe să facă asta. Vedeți? Când Tatăl a bătut la 

inima ta. Și niciun om.... 

Doar gândiți-vă, cum ar fi dacă Dumnezeu n-ar chema. Sunt oameni 

în această lume, care niciodată nu vor fi---niciodată nu vor primi chemarea, 

care niciodată nu vor veni. Mulți... A spus în Iuda: „Acești oameni din 

vechime au fost rânduiți mai dinainte la această condamnare.” Și să te 

gândești că Dumnezeu în bunătatea Lui în seara asta...Isus a spus: „Niciun 

om nu poate veni la Mine dacă Tatăl Meu nu îl atrage mai întâi. Și toți care 

vin vor primi Viață Veșnică.” Și Dumnezeu este destul bun să bată la inima 

ta în seara aceasta. Și ai fi tu atât de mizerabil să-L refuzi? 

Voi spuneți: „Eu nu Te vreau, pleacă.” Este un lucru periculos. 

Înțelegeți? 
89 O, sunt oameni în eternitate în seara asta, afară în iad țipând. Dacă 

am putea merge și să deschidem poarta astfel și să vă las să priviți acolo 

înăuntru, eu n-ar trebui prea mult să fac o chemare la altar. Ei ar striga și 

s-ar cățăra unul peste altul pentru ocazie, dar ei au trecut dincolo de voal și 

dincolo de milă acum. Sunt prea departe. Ei nu pot fi niciodată 

răscumpărați. Ei sunt duși pentru totdeauna. Ei niciodată, niciodată nu vor 

fi răscumpărați. 

Ei au avut aceeași ocazie pe care o aveți voi. Voi n-ați vrea să le 

luați locul în seara asta, nu-i așa? Atunci de ce să nu luați locul la dreapta 

lui Cristos? Să stați cu El în locurile cerești. Și cu sfinții. Și cu răscumpărații 

epocii, să trăiți în binecuvântare pentru totdeauna. 
90 Și voi, fără botezul Duhului Sfânt, în timp ce noi am cântat al treilea 

vers al cântării, vreți voi să veniți acum? Să ne ridicăm în picioare în timp 

ce cântăm aceasta și fiecare să rămână dacă vreți. Și mă întreb dacă aceia 

care doresc botezul Duhului Sfânt ar păși înainte pentru rugăciune în seara 

aceasta, în timp ce cântăm al treilea vers. 

                          ...prețios sânge 

                          ...Niciodată nu-și pierde puterea sa. 

                          Până când toată biserica răscumpărată a lui Dumnezeu 

                          Este salvată, să nu mai păcătuiască, 

                          Este salvată, să nu mai păcătuiască. 

                          Sunt salvați să nu mai păcătuiască, 

                          ...toată biserica răscumpărată a lui Dumnezeu, 

                          Sunt salvați să nu mai păcătuiască. 

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Doar priviți în jurul altarului în 

seara asta. Femei tinere și așa mai departe, vin la altar. Lacrimile curg pe 
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obrajii lor, vrând să-L primească pe Cristos. Bărbați și femei în vârstă, cu 

părul lor încărunțit, întorcându-se spre eternitate. Nu va fi mult timp până 

când porțile se vor deschide și ei se vor muta înăuntru. Jos la altar, voind 

să fie născuți din nou din Duhul lui Dumnezeu. 
91 Este un decăzut aici în seara asta, care ar spune: „Frate, 

predicatorule, Dumnezeu știe că eu am nevoie de Cristos? Eu vin.” O, da. 

Eu gândesc că voi puteți aluneca. Dacă ești decăzut, nu vrei să vii și tu și 

să-ți iei locul aici? Spune: „Dumnezeule, eu vreau să-mi reînnoiesc părtășia 

mea cu Tine?” Dumnezeu nu te alungă. 

Fiul risipitor a fost un decăzut, dar tatăl a fost mai mult decât bucuros 

să-l primească. El vă așteaptă în seara asta. Nu vrei să vii în seara 

aceasta? Nu vrei să vii în timp ce cântăm un alt vers al cântării? Este un alt 

vers la aceea, domnule? Versul al patrulea. Decăzuții și acei care caută 

Duhul Sfânt, vreți să veniți în față? Iertați-mă că vă țin un timp lung, dar, o, 

frate, doar gândiți-vă ce este eternitatea. Înțelegeți? 
92 Și voi, dragi bătrâni metodiști în seara aceasta și baptiști de-aici, 

aceea este ce părinții voștri au predicat și au crezut cu ani în urmă, de-a 

lungul statelor Noii Anglii aici. Când Wesley și Asbury au venit aici, a trebuit 

să închirieze școli și ei au căzut sub puterea lui Dumnezeu și au stat acolo 

până dimineața sub puterea Duhului Sfânt. Ei au turnat apă pe ei, i-au 

ventilat cu evantaiele și de toate. Înțelegeți? 

Dar voi ați devenit înțepeniți și v-ați îndepărtat. Nu voi, dragi copii; 

păstorii voștri. Pentru că ei încep să se gândească mai mult la teologie și 

la învățături decât să lase Duhul Sfânt să-și aibă felul Lui. Acesta este 

tocmai Duhul Sfânt mergând mai departe în biserică. Noi nu vă cerem să 

vă alăturați bisericii; vă cerem să veniți și să vă alăturați lui Cristos, să fiți 

născuți din nou. Mergeți la orice biserică alegeți voi. Asta este. 

Noi doar vă vrem corecți cu Dumnezeu. Nu este nimic pentru mine, 

doar că tu ești fratele meu și eu te iubesc. Și tu ești sora mea și eu am o 

dragoste evlavioasă pentru tine, cunoscând aceasta ca slujitor a lui 

Dumnezeu, dacă nu ești născut din nou, vei pieri tot așa de sigur ca lumea. 

Tot efortul pe care l-ai făcut este în întregime în zadar; el niciodată nu va fi 

luat în considerare. „Depărtați-vă de la Mine, voi lucrători ai fărădelegii. Eu 

nici măcar nu v-am cunoscut.” 

Nu vei veni tu, în timp ce noi mai cântăm o dată? În regulă, frate. 

...prin credință eu am văzut...(Nu veți veni voi jos și să 

îngenuncheați cu restul din ei. Veniți, dați-I o șansă lui Dumnezeu în seara 

asta să...)..?.. 
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                      Dragostea răscumpărătoare este tema mea, 

                      Și va fi până eu mor. 

                      Și va fi până...   mor, 

                      Și va fi...            mor; 

                      Dragostea răscumpărătoare este tema mea, 

                      Și va fi până... 
93 Eu urmează să întreb chiar acum, dacă predicatorii care sunt aici 

înăuntru, care cred în a fi născut din nou, veți păși fraților să veniți aici și să 

stați cu mine la altar pentru rugăciune, pentru acești oameni ca ei să poată 

primi Duhul Sfânt? Vreți voi de-aici dinăuntru, slujitori ai Evangheliei născuți 

din nou, dacă voi doar veți veni și să stați cu noi aici la altar câteva momente 

pentru rugăciune. 

Eu voi cere creștinilor, pe de altă parte, dacă voi vreți să vă așezați 

pentru câteva momente acum. Dacă sunteți siguri că v-ați supus. Mulți 

dintre voi sunteți deja născuți din nou, ați primit Duhul Sfânt. Eu sunt așa 

de mulțumitor pentru asta. Dar acești copii dragi de-aici de la altar Îl caută 

pe Dumnezeu. Dacă este un lucrător personal din altă biserică sau cineva 

aici, care vrea să vină să îngenuncheze cu noi, veniți chiar înainte. Orice 

lucrător personal care vrea să lucreze la altar acum, cu acești scumpi copii 

iubitori care vin la Domnul Isus... 
94 Frate Smith, vreau ca tu să vii să stai lângă mine aici, doar un minut, 

dacă vrei. Câți afară în audiență acum, care sunt interesați ca acești oameni 

să primească Duhul Sfânt, ați vrea să vă ridicați mâna? Acum, eu mă voi 

ruga întâi. Și vreau ca voi copii să vă amintiți aceasta. Voi care sunteți la 

altar, îngenuncheați aici, consacrându-vă adânc Atotputernicului 

Dumnezeu. 

Vă dați voi seama că în cer la acest timp, Îngerii lui Dumnezeu se 

bucură și se uită în jos? Diavolii încearcă să înfrângă cauza dacă pot, dar 

Dumnezeu va birui. El trebuie s-o facă cu mărețul Duh Sfânt, care vă face 

curte să veniți la acest altar în seara aceasta, stă aici, mai mult decât un 

Biruitor, a sfâșiat perdeaua în două. 

Adunați în jurul vostru, stând în spatele vostru, în jurul vostru, sunt 

bărbați și femei umpluți cu Duhul, să-și pună peste voi mâinile. Așa cum ne 

rugăm împreună. Fiți hotărâți. Nu fiți învinși: voi nu puteți fi învinși; voi 

sunteți copii ai lui Dumnezeu. Dumnezeu a promis Duhul Sfânt fiecărui 

credincios. El vrea să vi-L dea în seara aceasta mai mult decât vreți voi      

să-L primiți. 
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95 Acum, nu-I spuneți Lui cum vreți să-L primiți; spuneți-I că Îl vreți. Nu 

contează cum vine, voi Îl vreți. Voi vreți ceva să se ancoreze în inima 

voastră și sufletul vostru, până când toate îndoielile și temerile vor pleca și 

clopotele bucuriei cerului vor suna prin sufletul vostru. Dumnezeu va purta 

de grijă de restul, voi doar cereți-I lui să vă dea botezul Duhului Sfânt. 

Acum, în timp ce eu ofer rugăciune și vreau ca voi slujitorii, dacă voi 

veți vrea, mergeți și puneți mâinile peste ei. 

Scumpule Tată ceresc, așa cum această biserică este aplecată în 

rugăciune, Îngerii lui Dumnezeu, noi știm, au făcut tabără în jur. Căci sunt 

mulți aici care se tem de Tine și au încredere în Tine. Și acești copii dragi 

care se reazemă pe altar, cu inimi consacrate, vin să primească botezul 

Duhului Sfânt, fie ca El să cadă în seara aceasta într-o mare putere. Fie ca 

Duhul Sfânt să străbată acest altar ca un vârtej de vânt. Să treacă peste 

fiecare suflet. Și fie ca ei să se ridice de-aici în victorie, să se ridice cu Isus 

în înviere, mergând înainte strigând binecuvântările lui Dumnezeu. Acordă 

asta, Tată. 

Binecuvântează-i așa cum ei așteaptă după Tine. Fie ca Duhul Tău 

Sfânt să se mute înăuntru și să-i binecuvânteze. Acordă asta, Doamne, în 

Numele Fiului Tău, Domnul Isus. 
96 (Acum, frate, doar vino aici și continuă rugăciunea, în timp ce noi îi 

predăm pe ei.) Acum, Doamne, mă rog ca această mică doamnă aici cu 

mâna sus, umple-o cu botezul Duhului Sfânt. Sfinții în jurul clădirii se roagă. 

Fiecare din voi acum care...fiți adânc în rugăciune. Dumnezeu v-a dat 

victoria. Doar credeți cu toată inima voastră că Dumnezeu va turna Duhul 

Sfânt peste voi acum. Și umple fiecare suflet de-aici dinăuntru cu botez. El 

L-a promis. El este al vostru. Este posesia voastră. Voi aveți carnetul de 

cecuri în mâna voastră, Numele lui Isus semnat pe fiecare cec. Este al 

vostru. Credeți asta și Dumnezeu este sub obligație să vi-L trimită. 

În Numele lui Isus, mergeți acum, fiți în rugăciune și eu voi merge 

să pun mâinile peste ei (...?...Biblia mea.) 

 


